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В 2011 году по целевой программе «Пожарная безопасность муниципального образования «Город Кедровый» на 2010-2012 годы» была проведена следующая работа:
В поселках Рогалево и Калининск, куда прибытие пожарного расчета превышает 20-ти минутный барьер, в целях оснащения добровольных пожарных дружины приобретены мотопомпы в количестве 2 штук на сумму 99,72 тысяч  рублей. 
Произведено устройство источников пожарного водоснабжения (пожарные водоемы) в количестве 2 штук емкостью  25 м3, на сумму 64,97 тысяч  рублей. 
Созданы защитные минерализованные полосы шириной 25м., длиной 200м в городе Кедровом, шириной 1,4м., длиной 20км. и  минерализованная полоса вдоль дороги общего пользования в городе Кедровом всего на сумму 134,27 тысяч  рублей.

Произведена модернизация системы оповещения при возникновении пожаров в МБДОУ детский сад №1 «Родничок» на сумму 33,92 тысяч  рублей, МБОУ Пудинская СОШ на сумму 39,32 тысяч  рублей, МБОУ СОШ №1 г. Кедрового на сумму 48,96 тысяч  рублей.
В целях обеспечения пожарной безопасности в МБОУ СОШ №1 г. Кедрового произведена установка дверных блоков на лестничных площадках между этажами в количестве  13штук  на сумму 245,45 тысяч  рублей. 

Всего по целевой программе «Пожарная безопасность муниципального образования «Город Кедровый» на 2010-2012 годы» в 2011 году из местного бюджета было израсходовано 715,612 тысяч  рублей.
В МБДОУ детский сад №1 «Родничок», МБОУ Пудинская СОШ и  МБОУ СОШ №1 г. Кедрового произведена установка тревожных кнопок с выведением на рабочее место диспетчера ЕДДС, с помощью системы мониторинга пожарной сигнализации «МИРАЖ» диспетчером ЕДДС ведется мониторинг работы пожарной сигнализации всех объектов социальной сферы муниципального образования, что дает возможность своевременно устранять неполадки системы оповещения, и реагировать с сокращением временных параметров на возможные возгорания. 
При подготовке к отопительному сезону 2011-2012 годов через областную МКЧС получено софинансирование на проведение ремонта тепло-, водоснабжения в 1 микрорайоне города Кедрового, а так же замена теплообменников на ЦТП №1 города Кедрового.
 
В целях подготовки    и   обучения населения муниципального образования «Город Кедровый»   в  области   защиты  от  чрезвычайных  ситуаций природного и   техногенного   характера и   пожарной безопасности, в соответствии с планом основных мероприятий  в области ГОЧС и пожарной безопасности с населением проведено 14 учений и тренировок.
