ОБЪЯВЛЕНИЕ

о конкурсе на включение в резерв управленческих кадров
на должности муниципальной службы 

Администрация города Кедрового объявляет конкурс на включение в резерв управленческих кадров органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кедровый» (далее – Резерв) на главные и ведущие группы должностей муниципальной службы.
Квалификационные требования к уровню профессионального образования и к стажу муниципальной (государственной) службы или стажу работы по специальности для лиц, претендующих на включение их в Резерв: 

- для главных должностей муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования, стаж работы на ведущих должностях муниципальной (государственной) службы не менее двух лет либо стаж (опыт) работы по специальности не менее четырех лет на должностях руководителей   в организациях, опыт и знание работы в которых необходимы для выполнения обязанностей по указанной должности;

- для ведущих должностей муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования, стаж работы на старших должностях муниципальной (государственной) службы не менее двух лет либо стаж (опыт) работы по специальности не менее трех лет на должностях специалистов  в организациях, опыт и знание работы в которых необходимы для выполнения обязанностей по указанной должности.

Требования к профессиональным знаниям:

- знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов, иных нормативных правовых актов Томской области, правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кедровый»;

- знание основ делопроизводства, управления и организации труда, процесса прохождения муниципальной службы.
В соответствии с Порядком формирования и подготовки резерва управленческих кадров органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кедровый», утвержденным постановлением Администрации города Кедрового от 12.04.2011 № 135, конкурс проводится в 2 этапа. На первом этапе осуществляется прием документов для включения в Резерв от граждан (самовыдвижение) и от органов государственной власти, местного самоуправления, организаций (представление), рассмотрение поступивших документов Комиссией по формированию и подготовке резерва управленческих кадров и утверждение списка граждан, допущенных ко второму этапу.

На конкурс необходимо представить следующие документы:

- Личное заявление об участии в конкурсе;

- Собственноручно заполненную анкету по форме с фотографией и приложением описания в произвольной форме основных достигнутых результатов деятельности;

- Паспорт и его копию;

- Документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также, по желанию, документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- Копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность гражданина, заверенные по последнему месту работы или нотариально;

- Характеристики, рекомендации, отзывы (по желанию);

- Согласие на обработку персональных данных.

Документы, необходимые для участия в конкурсе, принимаются с 05 мая 2011 года до 17-00 часов 19 мая 2011 года. Прием документов осуществляется секретарем комиссии в рабочие дни с 09 часов до 12 часов и с 14 часов до 17 часов в кабинете № 10 Администрации города Кедрового (Томская обл., г. Кедровый, 1 мкр., д. 39/1). Подробную информацию о конкурсе, в том числе перечень и формы документов можно получить в кабинете № 10 Администрации города Кедрового (телефон для справок 35-238). 
Также перечень документов и их формы размещены на официальном сайте Администрации города Кедрового http://www.kedradm.tomsk.ru в разделе «Органы власти», подразделе «Резерв управленческих кадров».

Второй этап формирования Резерва проходит в форме собеседования с кандидатами. О дате, времени и месте проведения второго этапа кандидаты уведомляются письменно не менее чем за семь календарных дней до даты его проведения.

