ВЕСТИ ИЗ ДУМЫ ГОРОДА КЕДРОВОГО
В первом квартале 2015 года прошло три заседания Думы города Кедрового. На первом очередном заседании, состоявшемся 29 января, депутатами рассмотрено 7 вопросов. 
Утвержден план работы Думы города Кедрового на 2015 год, в котором отражена работа депутатов в комиссиях Думы города Кедрового и в комиссиях при Администрации города Кедрового. Рассмотрены и приняты на заседании следующие решения: «О внесении изменений в решение Думы города Кедрового от 20.05.2013 № 28 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих на территории муниципального образования «Город Кедровый»; «О расчетной единице»; «О стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования «Город Кедровый», «О плане деятельности контрольно-счетного органа – Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» на 2015 год».

На заседании, состоявшемся 25 февраля, было рассмотрено 13 вопросов, а также заслушали: 
- Росева Ю.Е., председателя контрольно-счетного органа – Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» по следующим вопросам:

· отчет о работе в 2014 году (по плану проведено 15 мероприятий, внепланово проведено 9 мероприятий, контрольными мероприятиями было охвачено 12 объектов, выявлено 549 нарушений, по результатам проведенных мероприятий составлено 14 актов, 3 заключения, 6 аналитических записок, по устранению недостатков приняты необходимые меры); 

· результаты контрольного мероприятия в муниципальном учреждении Редакция газеты «В краю кедровом», МАОУ Пудинская СОШ, муниципальном казенном учреждении «Контрактная служба»; 

· результаты экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертиза муниципальной программы «Развитие образования, воспитание и организация детей в каникулярное время»; 

- Дроздова К.В., и.о.заместителя главного врача ОГБУЗ «Бакчарская РБ»  о проводимых мероприятиях на территории муниципального образования «Город Кедровый» для улучшения качества медицинского обслуживания;

- Хорькова Е.А., директора МБОУ СОШ № 1 г.Кедрового о результатах  оптимизации и экономической эффективности мероприятий;

- Сергеева А.В., начальника пункта полиции № 14 (по обслуживанию г.Кедровый) МО МВД России «Парабельское» УМВД России по Томской области об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений за 2014 год.
13 марта состоялось открытое заседание Думы города Кедрового, на котором в торжественной обстановке вступила в должность Мэра городского округа «Город Кедровый» Соловьевой Нелли Александровны.
В.П. Узварик, главный специалист отдела по труду и социальной политике администрации города Кедрового
