ВЕСТИ ИЗ ДУМЫ
24 августа 2015 года состоялось 63-е заседание Думы города Кедрового пятого созыва, на котором были подведены итоги работы.

В заседании приняли участия Мэр города Кедрового Соловьева Нелли Александровна, прокурор города Кедрового Супруненко Юрий Николаевич, а также председатель Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» Росев Юрий Евгеньевич. 
Дума муниципального образования «Город Кедровый» является представительным органом муниципального образования. Деятельность всех депутатов осуществляется на безвозмездной основе.
В октябре 2010 года было избрано 10 депутатов Думы муниципального образования «Город Кедровый» пятого созыва: Ковалев Сергей Николаевич, Смирнов Александр Николаевич, Гоза Лариса Викторовна, Либикова Наталья Валерьевна, Гоняева Валентина Григорьевна, Лобанов Вячеслав Николаевич, Матвеюк Алена Юрьевна, Третьяков Леонид Яковлевич, Соснина Галина Михайловна, Тищенков Сергей Владимирович. Председатель – Ковалев Сергей Николаевич, заместитель председателя – Смирнов Александр Николаевич. 
В течение всего периода депутатами контролировалось исполнение бюджета городского округа и муниципальных программ. Информация об исполнении бюджета рассматривалась ежеквартально, по мере необходимости вносились изменения в решение о бюджете, вместе с этим корректировались муниципальные программы.
Депутаты принимали участие в работе различных комиссий, созданных при главе городского округа и в администрации городского округа: по землепользованию и застройке, по безопасности дорожного движения, по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития, по признанию жилых помещений непригодными для проживания, по переводу жилого помещения в нежилое, по проведению конкурса на право заключения договора на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом и ряде других.

За 2010-2015 годы в Думу поступило 33 обращения от граждан и организаций. Все обращения рассмотрены и своевременно даны ответы. За время работы Думы города Кедрового пятого созыва было принято 448 решений, в том числе ежегодные отчеты Главы муниципального образования. 
В постоянном режиме проводился мониторинг соответствия решений Думы и Устава городского округа действующему законодательству. За отчетный период приняты и зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области 7 решений Думы по внесению изменений в Устав городского округа «Город Кедровый».

Ежегодно рассматривались вопросы: об оперативно-служебной деятельности подразделений пункта полиции № 14 (по обслуживанию г.Кедровый) МО МВД России «Парабельское» УМВД России по Томской области; о результатах работы прокуратуры города Кедрового за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи, законностью правовых актов и соблюдением прав и свобод человека и по обеспечению прав граждан в жилищно-коммунальной сфере.
Для изучения проблем молодежи принято Положение о Молодежном парламенте муниципального образования «Город Кедровый»;
Утверждены:

- Положение о порядке оплаты проданного имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Город Кедровый»;

- Правила благоустройства и озеленения территории муниципального образования «Город Кедровый»;

- Положение о передаче гражданами приватизированных жилых помещений в муниципальную собственность муниципального образования «Город Кедровый»;

- Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг Администрацией города Кедрового и ее органами, и Порядка определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг Администрацией города Кедрового и ее органами;
- учетные нормы площади жилого помещения и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма;

- Программа социально-экономического развития муниципального образования «Город Кедровый» на 2013-2015 годы;

- Порядок предоставления компенсационных выплат лицам, проживающим в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и работающим в организациях и органах, финансируемых из местного бюджета;

- Положение о порядке предоставления отсрочки или рассрочки по уплате неналогового платежа в бюджет города Кедрового;

- способ расчета расстояния от организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ прилегающих территорий, перечня организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, и определении минимального значения расстояния до границ указанных территорий;

- Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Кедровый» Томской области;
- предельный размер земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории муниципального образования «Город Кедровый»;

- тариф на перевозку пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом на территории муниципального образования «Город Кедровый»;
- Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками работникам организаций муниципального образования «Город Кедровый», финансируемых за счет местного бюджета;

- Порядок подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Кедровый»;
- Положение об организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Кедровый» Томской области.

Несмотря на жесткую экономию, городским властям все эти годы удалось сохранить социальную направленность бюджета. Основная доля расходов в 2010-2015 годах направлялась на образование, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, ремонт дорог, социальную поддержку населения с учетом повышения адресно оказываемой помощи. Планирование бюджета на трехлетний период позволило видеть среднесрочную перспективу развития муниципального образования, цели и задачи органов власти. 

Соловьева Нелли Александровна обратилась со словами благодарности к депутатам. Было отмечено, что положительные изменения, происходящие сегодня в муниципальном образовании - свидетельство полного взаимопонимания между Думой и Администрацией города, это результат эффективной совместной работы.
13 сентября 2015 года состоятся очередные выборы, и опыт, наработанный этим составом Думы, будет полезен и вновь избранным депутатам Думы шестого созыва. 
