ВЕСТИ ИЗ ДУМЫ ГОРОДА КЕДРОВОГО
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29 декабря состоялось заседание Думы города Кедрового. Депутаты рассмотрели 10 вопросов. 

В начале заседания председатель Думы города Кедрового Гоза Лариса Викторовна вручила благодарственные письма участникам субботника за оказание помощи в подготовке лыжной трассы к зимнему периоду. 

Приняты решения: «О бюджете города Кедрового на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»; «Об утверждении Стратегии развития муниципального образования «Город Кедровый» до 2030 года». Также утверждены тарифы на перевозку пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом на территории муниципального образования «Город Кедровый».
Председатель Контрольно-счетного органа - Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» Росев Ю.Е. предоставил результаты проведения контрольных мероприятий, которые были проведены в отделе образования, администрации города Кедрового и МУ «Кедровская централизованная библиотечная система», а также заслушали информацию руководителей по устранению выявленных нарушений. 

Подводя итоги деятельности представительного органа в 2015 году, Лариса Викторовна отметила выстроенную работу депутатского корпуса, конструктивное взаимодействие с исполнительной властью городского округа и выразила уверенность, что в 2016 году совместными усилиями удастся решить стоящие перед муниципальным образованием задачи, в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития.
