Пояснительная записка
об итогах исполнении бюджета

муниципального образования «Город Кедровый»

за 1 полугодие 2010
За первое полугодие текущего года план по доходам исполнен на 51,1% (план года 97 032,8 тыс.руб., факт 49 536,0 тыс.руб.). Фактическое поступление в бюджет собственных налоговых и неналоговых доходов, собранных на территории муниципального образования составило 16 040,5 тыс.руб. (без учета дополнительного норматива по НДФЛ –7 543,0 тыс.руб.), безвозмездных поступлений из областного бюджета – 33 495,5 тыс.руб.; доля в общем объеме доходов 32,4% и 67,6% соответственно.
По итогам 1 полугодия годовой план по налоговым и неналоговым доходам исполнен на 48,5% (в 2009 году – 46,8%).

Налоговых доходов поступило 13 968,5 тыс.руб. (50,7% к годовому плану), за аналогичный период прошлого года – 49,5%. Следует отметить перевыполнение плана по НДФЛ по итогам первого полугодия на 10% (1 267,2 тыс.руб.)
Объем поступивших в местный бюджет неналоговых доходов без учета возврата остатков субсидий и субвенций прошлых лет (2 566,1 тыс.руб.) составил 42,4% к годовому плану (за аналогичный период 2009 года – 39,1%). В областной бюджет было возвращено 494,1 тыс.руб. неиспользованных остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов.
В отчетном периоде в структуре собственных доходов наибольший удельный вес составили: налог на доходы физических лиц – 13 069,4 тыс.руб. (81,5%), доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 1 850,8 тыс.руб. (11,5%), единый налог на вмененный доход – 623,3 тыс.руб. (3,9%), государственная пошлина – 485,2 тыс.руб. (3,0%), штрафы, санкции, возмещение ущерба – 280,3 тыс.руб. (1,7%).
За отчетный период заимствование кредитов в коммерческих банках не осуществлялось, обязательства по гарантиям и поручительствам не выдавались.

Внутренний долг муниципального образования по состоянию на 01.07.2010 года уменьшился на 446,6 тыс. рублей и составляет 400,0 тыс.руб. Уменьшение произошло за счет списания Департаментом финансов Томской области централизованных кредитов прошлых лет.
Расходы местного бюджета за первое полугодие составили 41 885,7 тыс. рублей, или 42,7% к годовому плану. По бюджетным учреждениям расходы профинансированы в соответствии с заявками. 
В приоритетном порядке происходит оплата первоочередных расходов местного бюджета, утвержденных решением Думы города Кедрового от 25.12.2009 №67 «О бюджете города Кедрового на 2010 год»: заработная плата с налогами и отчислениями, оплата коммунальных услуг бюджетных учреждений, услуг связи, транспортных услуг, мер социальной поддержки населения, медикаментов, продуктов питания и т.д.
Расходы на выполнение  муниципальных целевых программ, утвержденных Думой города Кедрового: составили 730,8 тыс.рублей.
Выделены ассигнования на новые муниципальные целевые программы:
- «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Кедровый» на период 2010-2012 годы» в сумме 100,0 тыс.рублей;
- «Пожарная безопасность муниципального образования «Город Кедровый» на 2010-2012 годы» в сумме 171,0 тыс.руб.
Временно приостановлена реализация программы «Социальная гостиная в условиях малого города» в связи с выделением грантов в Кедровскую и Пудинскую школы на организацию социальных гостиных при школах.
Остаток средств на счете бюджета обусловлен недостаточной финансовой дисциплиной бюджетополучателей, а также рядом объективных причин.
Заработная плата работникам бюджетных учреждений выплачивается в установленные сроки и в полном объеме, задолженность по заработной плате отсутствует. Индексация заработной платы в 2010 году не предусмотрена. В настоящее время ведется работа по оптимизации штатной численности учреждений.  Новые системы оплаты труда (НСОТ) введению введены в учреждениях здравоохранения и культуры. Из средств местного бюджета на введение НСОТ выделены зарезервированные средства в сумме 274,3 тыс.рублей. 
Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.04.2010 года по бюджету отсутствует.
Из средств резервного фонда непредвиденных расходов Администрации города Кедрового 150,0 тыс. рублей направлено на оказание адресной поддержки гражданам, пострадавшим на пожаре жилого дома №51, 1 мкр.
Из средств целевого финансового резерва Администрации города Кедрового для предупреждения чрезвычайных ситуаций выделено 149,6 тыс.рублей на ликвидацию последствий пожара жилого дома №51, 1 мкр.
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