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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Для заявителей меняются правила сделок с недвижимостью
29.12.2015 вступили в силу изменения, касающиеся государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 
Теперь, перед тем, как обратиться в Управление Росреестра по Томской области за государственной регистрацией права, требуется нотариальное удостоверение отдельных видов сделок.
Если раньше при продаже недвижимости, которая принадлежит несовершеннолетним, достаточно было разрешения органов опеки и попечительства, то с 2016 года такую сделку необходимо еще и нотариально удостоверить.
Также удостоверить у нотариуса надо сделки по продаже доли находящийся в общей долевой собственности постороннему лицу на любой объект недвижимого имущества, а также сделки по продаже земельной доли.

Изменения в законе помогут избежать мошеннических схем, а также сократят сроки регистрации. Так, если договор удостоверен нотариусом, то срок регистрации составит всего три рабочих дня. Если же нотариус обратится за государственной регистрацией в электронной форме, то и вовсе один день. 

Кроме того, нотариусы могут бесплатно получить сведения из Государственного кадастра недвижимости, за исключением кадастрового плана территории в форме документа на бумажном носителе.
Подать готовый пакет документов для регистрации права можно в офисах МФЦ и отделах филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Томской области.

Ознакомиться с адресами приемных пунктов можно на сайте Росреестра в разделе «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием» https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_ib_office
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