Об обращениях граждан

в администрацию города Кедрового

(за 12 месяцев 2017 года)

За 12 месяцев 2017 года в администрацию города Кедрового поступило 17 письменных обращений от граждан (за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 44 обращения). Из них 1 обращение коллективное от жителей сельских населенных пунктов по дорожному вопросу (за аналогичный период прошлого года было 4 коллективных обращения).

В администрацию города Кедрового поступило обращение от инвалида 1 группы об оказание материальной помощи. На заседании комиссии по оказанию материальной помощи жителям муниципального образования «Город Кедровый», оказавшимся в трудной жизненной ситуации было принято решение о выделении денежных средств заявителю.

Посредством электронной почты поступило обращение о плохой очистке города от снега, а также о недоступности номера дежурного диспетчера Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС). По первому пункту обращения предоставлен ответ о периодичности очистки дорог, в соответствии с заключенным контрактом. По второму пункту, в ходе работы с обращением, было выявлено, что у обратившегося были не точные контакты, в следствии чего номер по которому звонили не отвечал. Были предоставлены актуальные данные для обращений в дальнейшем, в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

От жительницы города Кедрового поступило обращение о нападении бродячих собак. Поступившее обращение было рассмотрено и предоставлен ответ о работе с безнадзорными животными и дальнейшими планами с решением данной проблемы.

Поступили два обращения по одной тематике, связанные с расчётом начислений заработной платы, после увольнения с места работы. Данные обращения были рассмотрены на заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на территории муниципального образования «Город Кедровый». По итогам заседания были направлены ответы с расчетами и комментариями по начислениям.

Поступила жалоба о нанесении телесных повреждений ребенку воспитателем детского сада. Была создана комиссия по расследованию жалобы родителя, получены объяснения от заведующей детского сада, а  также проведена беседа с ребенком. В результате собранных материалов комиссией был сделан вывод об отсутствии данного случая, ответ был направлен заявителю. 

Поступило обращение от жителей сельской местности по вопросу грейдирования дорожного полотна. Обращение было рассмотрено, для дачи разъяснений сложившейся ситуации, направлено подрядчику, выполняющему работы на основании заключенного муниципального контракта. Подрядчик обязался устранить все нарушения. 

Обращения, поступившие от гражданина по поводу установки дорожных знаков рассмотрены, ответ дан по существу.

Поступали обращения о предоставлении жилья, данные обращения от данного гражданина поступают не однократно, все обращения рассмотрены и предоставлен ответ по сути вопроса. 

На личном приеме у главы администрации за 12 месяцев 2017 года было принято 26 граждан с устными обращениями (за аналогичный период прошлого года – 34 обращения). Из них:

· Жилищный вопрос: по данному вопросу поступило 9 обращений. Характер обращений различный, предоставление жилого помещения, погашение задолженности по коммунальным услугам за помещение, находящееся в найме, приватизация  жилого помещения, внесение изменений в договор социального найма, о работе программы по переселению из мест приравненных к районам Крайнего Севера;

· Вопрос по здравоохранению: отказ в предоставление медицинских услуг. Был проведен разговор с сотрудниками учреждения здравоохранения, те в свою очередь обещали решить данный вопрос. Ответ обратившемуся с данной жалобой был направлен в письменном виде;

· Вопрос связанный с целевым обучением;

· Вопрос о работе школьной столовой;

· Вопрос по трудоустройству;

· Транспортный;

· Дорожный вопрос (ремонт и содержание дорожного полотна);

· Социальный вопрос;
· Благоустройство территории;

· Вопрос связанный с поддержкой личных подсобных хозяйств.
Довольно часто во время проведения приема граждан приглашаются специалисты, курирующие данное направление, чтобы заявитель сразу получил разъяснения на интересующие его вопросы.
Все обращения рассмотрены, даны разъяснения на личном приеме, обращений получивших отказ нет.
