СКИДКИ ПО УПЛАТЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОШЛИНЫ

Хорошая новость ждет автовладельцев в 2017 году. Новость заключается в том, что с 1 января 2017 года государственная пошлина за совершение юридически значимых действий в ГИБДД по совершению регистрационных действий с транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений многим обойдется дешевле: большое число людей сможет получить скидку при её уплате. Такая поправка внесена в пункт 4 статьи 333.35 Налогового Кодекса Российской Федерации Федеральным Законом Российской Федерации от 30 ноября 2016 года № 402-ФЗ. 
Для уплаты с 1 января 2017 года государственной пошлины со скидкой необходимо соблюдение 2 условий:
1. Подать заявление на совершение юридически значимых действий;
2. Перечислить соответствующий размер государственной пошлины; Обратите внимание, что оба этих действия нужно провести через:
· Единый портал государственных и муниципальных услуг - www.gosuslugi.ru
· Порталы государственных и муниципальных услуг субъектов РФ
· Иные порталы, интегрированные с единой системой идентификации и аутентификации (например официальный сайт ГИБДД России - www.gibdd.ru)
При этом, закон не ограничивает круг государственных услуг, на которые действует скидка по государственной пошлине для физических лиц. Чтобы посчитать изменение государственной пошлины, нужно умножить её изначальный размер по Налоговому Кодексу на понижающий коэффициент 0,7.
ПРИМЕР: Госпошлина за выдачу национального водительского удостоверения составляет 2000 рублей. Но если с 1 января 2017 года заявление в ГИБДД будет подано в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг - www.gosuslugi.ru, то размер пошлины будет меньше: 2000 рублей x 0.7= 1400 рублей.
Таким образом, с 2017 года сам факт подачи заявления по электронным каналам, а не факт предоставления госуслуги, дает физическим лицам право на получение скидки.
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