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За 12 месяцев 2017 года сотрудником ОГИБДД ОМВД России по МО МВД России «Парабельское» (по обслуживанию г. Кедровый) выявлено 414 (АППГ – 336) административных правонарушений в области дорожного движения, из них:

- задержано 6 (АППГ - 19) водителей ТС за управление транспортным средством в состоянии опьянения или с признаками опьянения, которые не выполнили требования сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения;

- задержано 26 (АППГ - 19) водителей ТС, не имеющих права на управление транспортными средствами;

- выявлено 37 (АППГ - 21) нарушений пешеходами;
-выявлено 2 преступление (АППГ -1) (264 ч.1 УК РФ; управление т/с лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление т/с в состоянии опьянения или за выполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождения мед. освидетельствования на состояние опьянения).
Основным видом происшествий на территории МО г. Кедровый, является столкновение и опрокидывание 14. Количество ДТП, совершенных водителями в состоянии опьянения увеличилось на 100% - 2 (АППГ – 0). ДТП в которых пострадали люди – 0 (АППГ – 1). В данном направлении проводится профилактическая работа в виде оперативных профилактических мероприятий «нетрезвый воитель». Выдано 1 предписание по устранению УДС, привлечено 1 должностное лицо по ст. 19.5 КоАП РФ – невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль.
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