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16.05.2018 на совместном заседании Антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Кедровый», межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования «Город Кедровый», комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального образования «Город Кедровый» рассмотрены вопросы безопасности в период проведения последних звонков, выпускных экзаменов и вечеров, оздоровительных лагерей дневного пребывания. 
Заседание прошло под председательством Мэра города Кедрового Нелли Александровны Соловьевой. В ходе заседания выступили руководитель отдела образования, директора школ муниципального образования «Город Кедровый». 
[bookmark: _GoBack]Образовательным учреждениям во взаимодействии с правоохранительными органами, ОНДиПР г. Кедрового, ПСЧ №4 г. Кедрового рекомендовано обеспечить антитеррористическую защищенность, пожарную безопасность зданий и территорий МАОУ Пудинская СОШ, МБОУ СОШ № 1 г. Кедрового, а также предоставить график проведения выпускных экзаменов в ПАО «ТРК», ПАО «Ростелеком» для обеспечения работ линий электропередач, работы интернет-трафика, недопущения аварийных и чрезвычайных ситуаций в период проведения выпускных экзаменов.
