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19.10.2018 проведено заседание антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Кедровый». Рассмотрены вопросы обеспечения антитеррористической защищенности образовательных учреждений, расположенных на территории МО «Город Кедровый» и выполнение Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013-2018 гг.
Заседание прошло под председательством Мэра города Кедрового Нелли Александровны Соловьевой. В ходе заседания выступили секретарь антитеррористической комиссии, руководитель отдела образования, директора образовательных учреждений муниципального образования «Город Кедровый», руководитель МУ «Культура», начальник пункта полиции № 14 МО МВД «Парабельское» УМВД России по Томской области.
[bookmark: _GoBack]По первому вопросу образовательным учреждениям поручено обеспечить исполнение мероприятий по антитеррористической защищенности, отразить в бюджетных заявках суммы, необходимые для выполнения вышеуказанных мероприятий, а также провести родительские собрания по вопросам безопасности и антитеррористической защищенности детей в образовательных организациях.
По второму вопросу принято решение принять информацию к сведению, продолжить реализацию исполнения пунктов Комплексного плана.


