ВЕСТИ ДУМЫ

18 октября 2018 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием прокурора города Кедрового Миронова Д.Ю. Депутатами было рассмотрено 6 вопросов. 
Внесены изменения в Положение об организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Кедровый» Томской области и Положение о земельном налоге на территории городского округа «Город Кедровый». 
Рассмотрены и приняты на заседании следующие решения: «О результатах публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый»; «Об утверждении Положения о самообложении граждан городского округа «Город Кедровый».
[bookmark: _GoBack]Также рассмотрены письма, поступившие в адрес Думы города Кедрового: Законодательной Думы Томской области о формировании плана Законотворческой деятельности Законодательной Думы Томской области на 2019 год и Избирательной комиссии Томской области от 11.10.2018 №01-17/945 об изменениях в законодательстве.
