Об обращениях граждан

в администрацию города Кедрового

(за 12 месяцев 2018 года)

За 12 месяцев 2018 года в Администрацию города Кедрового поступило 12 письменных обращений от граждан (за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 17 письменных обращений), 3 коллективных обращения (за аналогичный период прошлого года 1 коллективное обращение).
Посредством электронной почты в Администрацию города Кедрового поступило обращение от гражданина который хотел обратиться в органы прокуратуры г.Кедрового Томской области, но в сети Интернет, на официальном сайте прокуратуры субъекта, адреса электронной почты не обнаружил. Данное обращение было перенаправлено с приложенными к делу материалами для рассмотрения по существу.

В Администрацию города Кедрового поступило обращение об увеличении статей расходов на содержание и ремонт общего имущества многоквартирных домов. К данному обращению был приложен запрос в управляющую компанию для разъяснения данного факта, а также данное обращение было перенаправлено в Департамент ЖКХ и государственного жилищного надзора Томской области для рассмотрения по существу . 
Поступило обращение о предоставлении жилья, данные обращения от данного гражданина поступают не однократно, все обращения рассмотрены и предоставлен ответ по сути вопроса. 
Дважды поступило обращение от предпринимателя города Кедрового о нарушении его прав и свобод на торговлю на арендуемом земельном участке, принадлежащего муниципальному образованию «Город Кедровый», связанное с тем, что с заявителем в одностороннем порядке расторгается договор аренды на земельный участок. Данное обращение было рассмотрено дважды. К ответу направленному заявителю были приложены документы, подтверждающие законность данных действий.

От жительницы города Кедрового поступило обращение о нападении собаки. Поступившее обращение было рассмотрено, уточнены дополнительные сведения о произошедшем событии и предоставлен ответ о работе с безнадзорными животными. Данное обращение было перенаправлено в Управления ветеринарии Томской области.
Поступило два обращения о принятии мер по устранению насекомых в жилом доме. Данные обращения рассмотрено, дезинфекция проведена.
Поступило обращение от жительницы города Кедрового с жалобой на индивидуального предпринимателя, который занимается лесозаготовкой, о нарушении качества дорожного полотна и невозможности проехать по дороге Кедровый-Парбиг, так как во время ограничения на проезд большегрузных автомобилей, лесовозы ездят по дорогам, значительно разрушая её. Обращение было направлено на рассмотрение в ОГКУ «Управление автомобильных дорог Томской области», получен ответ , что ремонтные работы планируются производить в летний период 2018 года, а остановка, проверка документов и досмотр транспортных средств не входит в компетенцию ОГКУ «Томскавтодор» и ГУП ТО «Областное ДРСУ».
Поступило обращение от жительницы города Кедрового по вопросу переселения из районов Крайнего Севера. Обращение рассмотрено, ответ с пояснениями реализации программы переселения из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей направлен заявителю в установленные сроки.
Поступило коллективное обращение от жителей с. Пудино по вопросу транспортной доступности для инвалидов к лечебным учреждениям, социальным учреждениям и органам власти, о возможности посещения культурно-массовых мероприятий. Обращение рассмотрено, ремонт автомобильных дорог общего пользования намечено на 2019-2020 годы. Вопрос «о доступности врачебной, скорой и неотложной медицинской помощи, для обслуживания инвалидов и жителей села Пудино на дому» перенаправлено заведующему филиала ОГБУЗ «Бакчарская РБ», а вопрос «о транспортной доступности для инвалидов к лечебным учреждениям, социальным учреждениям и органам власти» перенаправлено директору ЗАО «Бакчарсавтотранс».
Поступило коллективное обращение от активной группы дома 13 , 2 мкр., города Кедрового в количестве 7 человек  о самоотводе в принятии участия в благоустройстве детской площадки возле дома.
На личном приеме у главы администрации за 12 месяцев 2018 года было принято 17 граждан с устными обращениями (за аналогичный период прошлого года – 26 обращений). Из них:

· Жилищный вопрос: по данному вопросу поступило 7 обращений. Характер обращений связан с благоустройством территории и расчетом на тарифы ЖКХ, о замене окна физическому лицу за счет средств Администрации, о длительном отсутствии электроэнергии в многоквартирном доме, о содействии в получении жилья в г. Томске, о получении муниципальной квартиры в г. Кедровом по договору социального найма ;                            

· Социальный вопрос (2 обращения);
· Трудоустройство (3 обращения);

· Переселение из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей (1 обращение);
· Земельный вопрос(1 обращение);

· Дорожный вопрос (1 обращение);

· Об аренде столовой МБОУ СОШ г. Кедровый №1 (1 обращение)
· Об организации горячего питания в школьной столовой МБОУ СОШ г. Кедровый №1 (1 обращение)
 Все обращения, полученные в ходе личного приема, рассмотрены, даны разъяснения, предоставлены письменные ответы.
