ВЕСТИ ДУМЫ

01 февраля прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием заместителя прокурора города Кедрового Кильман Т.В и заместителя Мэра по социальной политике и управлению делами Администрации города Кедрового Алексеевой И.Н. Депутатами было рассмотрено 5 вопросов. 
Утвержден план работы Думы города Кедрового и Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Кедровый» на 2019 год. Внесены изменения в состав Молодежного парламента муниципального образования «Город Кедровый».
На заседании принято решение о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и работающим в организациях и органах, финансируемых из местного бюджета. Администрации муниципального образования «Город Кедровый» поручено в срок до 21.02.2019 разработать и принять Порядок предоставления компенсационных выплат лицам, проживающим в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и работающим в организациях и органах, финансируемых из местного бюджета
[bookmark: _GoBack]Также рассмотрено письмо, поступившие в адрес Думы города Кедрового, от Законодательной Думе Томской области от 21.12.2018 об использовании в работе решение Координационного совета по местному самоуправлению при Законодательной Думе Томской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
