ВЕСТИ ДУМЫ

17 мая прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием заместителя прокурора города Кедрового Кильман Т.В. Депутатами было рассмотрено 11 вопросов. 
Внесены изменения в Положение о порядке оплаты проданного имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Город Кедровый», бюджет города Кедрового на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов и Устав городского округа «Город Кедровый». Утверждены итоги исполнения бюджета города Кедрового за 2018 год и 1 квартал 2019 года.
[bookmark: _GoBack]Приняты к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проектов решений Думы города Кедрового: «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» и «Об итогах исполнения бюджета города Кедрового за 2018 год».
Рассмотрен проект решения Думы города Кедрового «О внесении изменений в решение Думы города Кедрового от 03.10.2013 № 52 «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Кедровый» Томской области» в первом чтении. 
На заседании принято решение о проведении конкурса на лучшую читающую семью в муниципальном образовании «Город Кедровый» «Читаем всей семьей» в 2019 году.
Также рассмотрены предложения прокуратуры города Кедрового о совершенствовании нормативных правовых актов.
