ВЕСТИ ДУМЫ

20 июня 2019 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием прокурора города Кедрового Миронова Д.Ю. Депутатами было рассмотрено 8 вопросов. 
Внесены изменения в Положение о земельном налоге на территории городского округа «Город Кедровый» и Порядок определения размера арендной платы, а также условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Город Кедровый» и предоставленные в аренду без торгов. 
Утверждены итоги конкурса на лучшую читающую семью в муниципальном образовании «Город Кедровый» «Читаем всей семьей» в 2019 году.
Принят ежегодный отчет Мэра города Кедрового о результатах его деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных Главе муниципального образования органов местного самоуправления за 2018 год к сведению и деятельность Главы муниципального образования «Город Кедровый» и Администрации муниципального образования «Город Кедровый» за 2018 год признана удовлетворительной.
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