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28.08.2018 проведено совместное заседание Антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Кедровый», межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования «Город Кедровый» под председательством Мэра города Кедрового Нелли Александровны Соловьевой.
Рассмотрены следующие вопросы:
- об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности в ходе подготовки к новому учебному году и при проведении Дня знаний 1 сентября;
- об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности в ходе подготовки и проведения Дня города;
- об организации мероприятий, посвященных «Дню солидарности в борьбе с терроризмом – 3 сентября», об организации и проведении культурно-просветительских мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений, духовное и патриотическое воспитание обучающихся и молодежи;
- антитеррористическая защищенность объектов водоснабжения и водоотведения;
- результаты изучения антитеррористической защищенности объектов образовательных организаций.
 С докладом выступили руководитель отдела образования, руководитель МУ «Культура», и.о. начальника пункта полиции № 14 МО МВД «Парабельское» УМВД России по Томской области, и.о. директора ООО «Северная Тепловая Компания».
[bookmark: _GoBack]Образовательным организациям и учреждениям культуры во взаимодействии с правоохранительными органами поручено обеспечить антитеррористическую защищенность и пожарную безопасность зданий и территорий в период проведения вышеуказанных мероприятий. Директору ООО «СТК» поручено сформировать план по антитеррористической защищенности объектов водоснабжения и водоотведения, расположенных на территории муниципального образования «Город Кедровый».


