
Основные направления бюджетной и налоговой политики

муниципального образования «Город Кедровый» на 2020 год и

на плановый период 2021 и 2022 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее - Основные направления) подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс), основными направлениями бюджетной и налоговой политики Томской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, статьей 14 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кедровый», утвержденного решением Думы города Кедрового от 24.12.2010 № 82, с учетом итогов реализации бюджетной и налоговой политики в период до 2019 года.

Целью Основных направлений является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета города Кедрового на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее - проект бюджета города Кедрового на 2020 - 2022 годы), подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета города Кедрового.
Основными факторами, оказывающими влияние на формирование бюджетной и налоговой политики, являются:

- реализация Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

- продолжение реализации бюджетных реформ (повышение эффективности и качества оказания муниципальных услуг, совершенствование процедур государственного финансового контроля);

- формирование программного бюджета и внедрение муниципальных программ в единую систему формирования и исполнения местного бюджета;

- снижение налогового потенциала.
1. Итоги оценки уровня социально-экономического развития муниципального образования «Город Кедровый» до 2018 года и первой половины 2019 года

За отчетный (базовый) период 2017 – 2018 годов, первое полугодие 2019 года социально-экономическое развитие муниципального образования «Город Кедровый» характеризовалось как положительными, так и отрицательными тенденциями. 
Основные положительные факторы, определяющие социально-экономическое развитие в 2018 году относительно 2017 года следующие:

- рост производства пищевых продуктов на 1% к предыдущему году в сопоставимых ценах;

- рост производства продукции сельского хозяйства на 0,8%, в том числе рост продукции растениеводства (в хозяйствах населения) на 5%;

- увеличение объема инвестиций в основной капитал на 33,3% (в сопоставимых ценах);

- рост объема платных услуг населения на 1%;

- рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы на 8,2%;

- стабильное снижение безработицы до уровня 3,3% (в 2017 году – 4,0%)

Основными отрицательными тенденциями развития в 2018 году по сравнению с 2017 годом стали:

- снижение производства в обрабатывающей промышленности на 14,4%, в том числе за счет снижения производства лесоматериалов на 20% и снижения производства по водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов на 4% к предыдущему году в сопоставимых ценах;

- сокращение производства продукции животноводства (в хозяйствах населения) на 2%;

- снижение оборота розничной торговли на 2% и оборота общественного питания на 1%;

 - уменьшение числа малых предприятий (в том числе микропредприятий) на 9 единиц;

- снижение численности населения как за счет естественной убыли (-7 чел.), так и миграционной убыли населения (-113 чел.). Среднегодовая численность населения в 2018 году снизилась на 85 чел. (в 2017 году на 51 чел.) и составила 3 139 чел.
Ввод в эксплуатацию жилых домов на территории муниципального образования характеризуется незначительными объемами. Организации, специализирующиеся на строительстве жилья отсутствуют. Строительство производится индивидуальными застройщиками. В 2016 году было введено в эксплуатацию 123 кв.м жилья (1 жилой дом), в 2017- 2018 годах ввода жилья не было. По данным отдела по управлению муниципальной собственностью, согласно показателям, обозначенным в рамках реализации регионального проекта «Жилье и городская среда», на территории муниципального образования в 2019 году ожидается ввод жилья (исключительно построенного населением) в объеме не менее 100 кв.м. По итогам первого полугодия 2019 года, в результате индивидуального, частного строительства введен в эксплуатацию 1 жилой дом на 70 кв.м. 
Индекс физического объема инвестиций в основной капитал по итогам 2018 года значительно возрос и составил 133,3% к уровню предыдущего года в сопоставимых ценах. Объем инвестиций в стоимостном выражении увеличился с 3,526 млн. рублей в 2017 году до 4,951 млн. рублей в 2018 году. Следует отметить, что основная часть инвестиций 2017, 2018 годов – это бюджетные средства, либо средства внебюджетных фондов в сфере здравоохранения, что говорит о низкой инвестиционной активности в реальном секторе экономики. Общий объем инвестиций указан без учета субъектов малого предпринимательства, ввиду отсутствия данных. Уровень инвестиций по муниципальному образованию остается на протяжении многих лет одним из самых низких по области в связи ограниченными средствами учреждений и организаций, низким потребительским спросом, отсутствием значимых, крупных инвестиционных проектов. 
В 2018 году число субъектов малого предпринимательства (в том числе микропредприятий) снизилось на 9 единиц и составило 100 субъектов. При этом количество индивидуальных предпринимателей (ИП) без образования юридического лица уменьшилось на 8 единиц и составило 87 субъектов, число юридических лиц (ЮЛ) частной формы собственности снизилось с 14 единиц в 2017 году до 13 единиц на конец 2018 года. Закрытие деятельности индивидуальных предпринимателей связано либо с отъездом с территории, либо с тем, что фактически предпринимательская деятельность длительное время не осуществлялась.

Основным видом экономической деятельности в сфере малого предпринимательства является оптовая и розничная торговля – 36% от общего числа, транспорт и связь (в основном услуги такси) – 28%, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление прочих услуг – 18%. По данным баланса трудовых ресурсов Администрации города Кедрового, на 01.01.2019 года в сфере малого предпринимательства занято 315 человек, что составляет 24% от численности населения занятого в экономике (1313 человек). Несмотря на значительное снижение числа субъектов малого предпринимательства, доля занятых в данной сфере осталась на уровне 2017 года за счет общего снижения численности занятых в экономике.

В целях повышения предпринимательской активности и расширения спектра услуг, предоставляемых субъектами малого предпринимательства, в городском округе с 2015 года реализуется муниципальная программа «Создание условий для развития предпринимательства на территории муниципального образования «Город Кедровый». В рамках данной программы ежегодно реализуются ряд мероприятий для повышения имиджа и поддержки малого предпринимательства. Кроме того, организуются конкурсы предпринимательских проектов: «Достойный бизнес» и «Бизнес-старт». В 2017 году, в связи с отсутствием финансирования и потенциальных претендентов на получение средств поддержки предпринимательские конкурсы не проводились, в 2018 году на поддержку и реализацию проекта начинающего предпринимателя «Открытие пекарни» направлено 479,75 тыс. рублей. В рамках данного проекта планируется создание как минимум двух рабочих мест в 2019 году.

На 01.01.2019 года численность населения муниципального образования составила 3 079 человек, в том числе в городе – 1940 человек, в сельских населенных пунктах – 1139 человек. За период январь-декабрь 2018 года численность постоянного населения муниципального образования снизилась на 120 человек относительно аналогичного периода прошлого года, в том числе в городе на 84 человека, в селе на 36 человек.

Среднегодовая численность постоянного населения муниципалитета за 2018 год составила 3 139 человек (за 2017 год – 3 224 человека). Доля населения трудоспособного возраста в общей численности населения возросла относительно уровня прошлого года и составила 58,9%, старше трудоспособного возраста – 14,3%, младше трудоспособного возраста 26,8% соответственно. 
В 2018 году наблюдался рост миграционной убыли населения, которая составила: в 2016 году (-72); в 2017 году (- 64) человека, в 2018 году (-113) жителей. Основные причины миграции – отсутствие крупных производств, ограниченное предложение высокооплачиваемой работы на рынке труда, замкнутость и низкая транспортная доступность территории, отдаленность от областного центра. Кроме того, по итогам 2018 года, впервые за последние 7 лет отмечается естественная убыль населения (- 7 человек). За прошедший год на территории родилось 44 малыша (в 2017 – 47), число умерших составило 51 человек, что на 18 человек превышает уровень 2017 года. Сложившаяся тенденция снижения численности населения соответствует консервативному сценарию развития, определенному в Стратегии социально-экономического развития муниципального образования, согласно которому численность населения городского округа будет постепенно снижаться и предположительно к 2030 году составит 2,8 тыс. человек.

Численность официально зарегистрированных безработных граждан на конец 2018 года значительно сократилась и составила 65 человек (на конец 2017 года – 83 человека). По данным статистики, численность экономически активного населения (рабочей силы) за 2018 год составила 2 000 человек, таким образом на 01.01.2019 года уровень регистрируемой безработицы установился на уровне 3,3%. Несмотря на значительное снижение безработицы по сравнению с прошлыми годами, уровень регистрируемой безработицы на территории муниципального образования остается одним из высоких по области, что связано с отсутствием крупных и средних производственных предприятий на территории, низким уровнем потребности организаций в работниках, наличием вакансий в основном в учреждениях бюджетного сектора, требующих определенного уровня образования, и у индивидуальных предпринимателей, в основном в сфере торговли.

К концу июня 2019 года, по данным органов государственной службы занятости, численность безработных граждан снизилась и составила 46 человек, что ниже аналогичного периода прошлого года на 39,5%. Таки образом, по концу текущего года также ожидается снижение уровня безработицы до 3,0%.  

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального образования «Город Кедровый» в 2018 году по данным Томскстата составила 46 637,1 рублей   и увеличилась по отношению к 2017 году на 8,2%. 
  В 2019 году ожидается темп роста заработной платы на уровне 102%, что соответствует базовому варианту социально-экономического развития Российской Федерации. Увеличение будет обеспечено за счет сохранения достигнутого уровня оплаты труда работников социальной сферы по Указу Президента РФ, а также доведения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума. 

Уровень реальной заработной платы в муниципальном образовании «Город Кедровый», рассчитанный с учетом индекса потребительских цен по данным отдела статистики в 2018 году составил 105,2% к уровню 2017 года (в 2017 году – 103,3% к уровню 2016 года). 

Фонд начисленной заработной платы всех работников муниципального образования в 2018 году определен на основании анализа данных налоговых органов, представляемых в отдел финансов и экономики Администрации города Кедрового в части поступления налога на доходы физических лиц, информации отдела государственной статистики в г. Кедровом о средней заработной плате крупных и средних организаций, отчетности муниципальных учреждений об общем фонде оплаты труда сотрудников, а также с приблизительным учетом фонда заработной платы структурных подразделений организаций, расположенных на территории муниципального образования и ориентировочно составил 378 млн. рублей. Темп роста составил 116,5% за счет поэтапного доведения в 2018 году минимальной заработной платы до уровня прожиточного минимума, открытия обособленных подразделений на территории муниципального образования, доведения заработной платы работников социальной сферы до уровня, обозначенного в Указах Президента РФ. 

В 2019 году, в связи с небольшими прогнозируемыми темпами роста заработной платы, ожидается незначительное увеличение общего фонда заработной платы работников муниципального образования в среднем на 101%.  

Медицинские услуги на территории муниципального образования оказываются филиалом ОГБУЗ «Бакчарская РБ» Медицинский центр г. Кедрового. Учреждение состоит из поликлинического отделения, стационара, отделения скорой медицинской помощи, двух новых фельдшерско-акушерских пунктов в с. Пудино и в п. Рогалево. Число больничных коек круглосуточного пребывания составляет 12 единиц, коек дневного пребывания – 13 единиц, с начала 2016 года введена 1 койка сестринского ухода. Мощность медицинского учреждения составляет 120 посещений в смену. 
Как и в целом по области существует проблема нехватки врачей, но в 2018 году, в рамках программы «Земский доктор», на территорию муниципального образования были привлечены 2 специалиста (терапевт и хирург), что значительно повысило уровень оказания медицинской помощи в муниципалитете.  Всего численность медицинских работников в 2018 году составила 24 человека, из них врачей – 5, среднего медицинского персонала – 19 человек.  
Организация и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий возложена на специалиста МУ «Культура» и инструкторов. Шесть спортивных инструкторов обеспечивают развитие по следующим спортивным направлениям: мини-футбол, баскетбол, волейбол, аэробика, лыжный спорт, настольный теннис, многоборье, общая физическая подготовка. Население в зимнее время года активно пользуется услугами пунктов проката лыж и коньков в г. Кедровом и с. Пудино. Численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом стабильно повышается и в 2018 году составила 466 человек или 15,58% от общей численности населения от 3 до 79 лет, что на 2,91 процентных пункта выше уровня 2017 года. На протяжении последних лет, благодаря ряду мероприятий, реализуемых в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни населения на территории муниципального образования «Город Кедровый», данный показатель стабильно увеличивается.  

   За 2018 год проведено 40 спортивно-массовых мероприятий, с общим количеством участников – 1500 человек. Сборные команды по волейболу и другим видам спорта из г. Кедрового систематически принимают участие в межрайонных областных соревнованиях, занимают призовые места. В целях привлечения населения к занятиям спортом ежегодно обновляется спортивный инвентарь. Активно используется универсальная спортивная площадка в городе Кедровом, предназначенная для занятий игровыми видами спорта (волейбол, баскетбол, футбол) общей площадью 512 м2. Для проведения спортивных соревнований используются два зала в общеобразовательных школах.  Работает тренажерный зал для занятий физической культурой и спортом площадью 112 м2. В зимнее время года действует городской каток (хоккейная коробка), оборудуется лыжная трасса, функционирует пункт проката лыж и коньков.
В 2019 году планируется строительство универсальной спортивной площадки в с.Пудино, а также строительство двух новых площадок для сдачи норм ГТО в г. Кедровом и в с. Пудино. Кроме того, в 2019-2020 годах, в рамках проекта благоустройства общественных территорий, планируется произвести обустройство маршрутов для скандинавской ходьбы и велосипедных дорожек. Учитывая позитивные изменения в развитии физической культуры и спорта на территории муниципального образования за последние годы, в дальнейшем прогнозируется положительная динамика численности, занимающихся физическим спортом за счет активизации приобщения к здоровому образу жизни различных групп населения муниципального образования, приобретения различного спортинвентаря, строительства новых и реконструкции существующих спортивных объектов.
На территории городского округа имеется одно муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Родничок» г. Кедрового, также услуги дошкольного образования предоставляются на базе школ с. Пудино и г. Кедрового в дошкольных общеразвивающих группах сокращенного дня. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет в 2018 году составила 59,87%. Изменение значения данного показателя в меньшую сторону связано с уменьшением численности детей, получающих дошкольную услугу на 11 человек (в 2017 году – 196 детей, в 2018 – 185 детей). Доступность дошкольного образования для детей в возрасте 3-7 лет на территории муниципального образования с 2015 года составляет 100 %. В настоящее время 10 педагогов детского сада из 13 имеют квалификационные категории: 7 человек - высшую квалификационную категорию, 3 воспитателя – 1 категорию. С 2017 года на базе детского сада «Родничок» открыт консультационный центр с целью оказания психолого - педагогической помощи семьям, поддержки всестороннего воспитания, развития детей, не посещающих дошкольное образовательное учреждение и детей с ограниченными возможностями здоровья, которые посещают дошкольное учреждение. За 2017-2018 учебный год в консультационный центр поступило 92 обращения. Успешно реализуется проект ЛЕГО-конструирование и робототехника.
Общеобразовательные программы на территории муниципального образования реализуют две общеобразовательные школы в г. Кедровом и с. Пудино. Подвоз обучающихся из сельских населенных пунктов, не имеющих учреждений образования осуществляется школьными автобусами. Всего численность обучающихся, охваченных подвозом в Пудинской школе – 49 человек, в школе г. Кедрового – 5 человек.

Педагогического ресурса и площадей учебных учреждений достаточно для того, чтобы все учащиеся общеобразовательных школ на территории муниципального образования занимались в первую смену. 

В связи с ежегодным миграционным оттоком населения, численность обучающихся в целом и выпускников общеобразовательных учреждений муниципального образования в частности снижается: в 2017 году – 25 выпускников, в 2018 году – 31, в 2019 году – 24 выпускника, причем лишь трое из них окончат общеобразовательное учреждение с. Пудино.

В течение года большое внимание уделялось молодым учителям. Продолжает работу «Школа молодого специалиста», разработан план работы, согласно которому организованы мероприятия, направленные на развитие профессиональных качеств молодых учителей. Это взаимопосещение уроков, консультативная помощь, составление планов работы учителей-наставников, планов саморазвития молодых педагогов. 

Ввиду того, что в здании МБОУ СОШ №1 г. Кедрового необходимо произвести капитальный ремонт и начать его необходимо с кровли здания, в 2018 году была разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт кровли, общая сумма работ составила более 15 млн. рублей. Ввиду отсутствия таких средств в бюджете города Кедрового, в 2019-2020 годах планируется привлечение внебюджетных средств на реализацию капитального ремонта кровли посредством заключения соглашений с нефтегазодобывающими компаниями. 

Для обеспечения безопасности бесплатных перевозок детей в 2019 году школьные транспортные средства обеих школ муниципального образования будут оснащены устройствами видеофиксации, пройдут категорирование в Росавтодоре и лицензирование в Территориальном отделе Госавтодорнадзора по Томской области Сибирского межрегионального Управления Государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Министерства транспорта РФ.
Услуги дополнительного образования на территории муниципального образования оказывают: Детская школы искусств города Кедрового, общеобразовательные школы, муниципальное учреждение «Культура». С 1 сентября 2018 году все дети, проживающие на территории муниципального образования «Город Кедровый», охвачены новой системой персонифицированного учета дополнительного образования (далее – ПУДО). С целью осуществления учета детей осуществляется ведение Реестра сертификатов дополнительного образования на портале tomsk.pfdo.ru. Образовательными организациями внесены в Навигатор ПУДО 14 программ дополнительного образования, расписание кружков и спортивных секций дополнительного образования, чтобы дети и родители при регистрации могли записаться на ту или иную бюджетную программу дополнительного образования, зарегистрироваться в списке группы детей выбранного кружка или секции. Количество детей в возрасте 5–18 лет в муниципальном образовании «Город Кедровый» - 619 чел., из них количество выданных сертификатов -438, что составляет 70,8% от общего количества детей данного возраста.

В целях обеспечения дальнейшего сбалансированного, перспективного развития социальной инфраструктуры городского округа, повышения безопасности, доступности и эффективности функционирования действующей социальной инфраструктуры, включающей в себя объекты местного значения городского округа «Город Кедровый» в областях образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и массового спорта будут поэтапно реализованы мероприятия, определенные в Программе комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа «Город Кедровый» на период 2017-2031 годов, утвержденной постановлением Администрации города Кедрового от 25.12.2017 № 572.
Общая протяженность автомобильных дорог на территории муниципального образования составляет 63,145 км, из них дороги с твердым покрытием – 28,023 км, таким образом удельный вес дорог с твердым покрытием в общей протяженности дорог в 2018 году составляет 44,4%. Изменений по данному показателю в 2019 году и прогнозном периоде не ожидается. В целях улучшения состояния внутримуниципальных дорог в 2018 году в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы в Томской области» произведен ремонт участка грунтовой дороги по ул. 40 Лет Победы п. Калининск, протяженностью 670 м. Общая стоимость работ составила 4 430,32 тыс. рублей, из них средства областного бюджета 3 592 тыс. руб., бюджета муниципального образования – 838,32 тыс. рублей. Таким образом, за 2016-2018 годы произведен ремонт 1,9 км внутримуниципальных дорог.

В 2019 году, также с учетом мнения населения, планируется произвести ремонт участка грунтовой дороги по ул. Таежная с. Пудино, протяженностью 673 м, общая сумма контракта на проведение работ составляет 4 462,57 тыс. рублей, из них 3 671 тыс. рублей – средства областного бюджета. 
На конец 2018 года в хозяйствах населения муниципального образования поголовье крупного рогатого скота осталось практически на уровне 2017 года 158 голов, но поголовье коров было снижено на 9 ед. По численности других домашних животных наблюдается незначительный рост поголовья. В результате, в 2019 году ожидается снижение индекса производства продукции животноводства и прогнозируется на уровне 98%. Таким образом, по итогам 2019 года общий индекс производства сельскохозяйственной продукции ожидается на уровне 97,1% к 2018 году. 

В целом, в прогнозируемом периоде 2020-2022 годов не ожидается резких изменений в динамике и структуре основных показателей социально-экономического развития муниципального образования и предполагается исполнение показателей на уровне консервативного сценария, обозначенного в Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Кедровый» до 2030 года. Механизмом достижения целей и задач по дальнейшему социально-экономическому развитию территории являются муниципальные программы муниципального образования «Город Кедровый», ответственными исполнителями по которым выступают органы местного самоуправления и муниципальные учреждения, и национальные проекты в рамках выполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Существующий на текущий момент перечень программных мероприятий охватывает практически все стороны жизни муниципального образования.  

2. Итоги реализации бюджетной и налоговой политики в 2018 году и первой половине 2019 года
Основными результатами реализации бюджетной политики в период до 2019 года стали:
- в рамках выполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» при формировании и исполнении бюджета города Кедрового на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов все региональные проекты, утвержденные в целях реализации национальных проектов, были включены в состав муниципальных программ;
- централизации закупок по приобретению жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на уровне Департамента государственного заказа Томской области;
- осуществляется оценка качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования, с 2017 года средний уровень финансового менеджмента ГРБС достиг запланированного уровня в 4,0 балла (при максимальной оценке в 5,0 баллов);

- внедрено формирование местного бюджета по программно-целевому принципу;

- бюджет муниципального образования интегрирован в информационную систему управления общественными финансами «Электронный бюджет», доступ к которой осуществляется через Единый портал бюджетной системы Российской Федерации (далее – Единый портал) (www.budget.gov.ru);

- в целях внедрения единой методики осуществления внутреннего муниципального финансового контроля постановлением администрации города Кедрового от 05.09.2017 № 398 были утверждены стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля;
- реализуются мероприятия, направленные на долгосрочное планирование. Разработана Стратегия развития муниципального образования.

- осуществляется работа в части повышения открытости и прозрачности бюджетного процесса, заключение соглашение на получение межбюджетных трансфертов из федерального бюджета осуществляется в государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет»;
- на официальном сайте администрации города Кедрового www.kedradm.tomsk.ru жители муниципального образования могут ознакомиться с бюджетом и итогами его исполнения с информацией о показателях бюджета, бюджетной и налоговой политике, о реализуемых муниципальных программах в доступной для граждан форме «Бюджет для граждан».
- в рамках реализации мероприятий по поэтапному внедрению на территории Томской области механизмов инициативного бюджетирования, муниципальное образование «Город Кедровый» в 2018 году приняло участие в конкурсном отборе проектов, предложенных непосредственно населением муниципальных образований Томской области, и получило на реализацию проекта по благоустройству центральной площади с. Пудино субсидию в размере 1 000,00 тыс. руб.; в 2019 году – на реализацию двух проектов  (благоустройству центральной площади с. Пудино (2 этап) и установка дополнительного освещения во 2 мкр. г. Кедрового) в общей сумме 1189,54 тыс.  руб.
Основными итогами реализации налоговой политики в 2018 году и первом полугодии 2019 года являются:

1) Работа межведомственной комиссии по повышению доходной части бюджета города Кедрового и легализации трудовых отношений, направленная на:

- выявление и постановку на налоговый учет по месту осуществления деятельности филиалов и обособленных подразделений, иногородних организаций;

- выявление организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих просроченную задолженность по заработной плате работников и, как следствие, не перечисляющих налог на доходы физических лиц с суммы задолженности по заработной плате;

- выявление организаций и индивидуальных предпринимателей, выплачивающих заработную плату работникам ниже минимального размера оплаты труда, установленного на территории муниципального образования региональным Соглашением о минимальной заработной плате на текущий год (достижение договоренности о доведении заработной платы до уровня не ниже минимального размера оплаты труда);

- выявление и легализация неформальной занятости на территории муниципального образования;

- выявление юридических и физических лиц, имеющих задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, налогу, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (согласование планов-графиков погашения задолженности);

-  организацию встреч представителей администрации города Кедрового и отделения пенсионного фонда в г. Кедровом с наемными работниками индивидуальных предпринимателей по вопросам социально-трудовых отношений.

За 2018 год выявлены 236 работника, с которыми не заключены трудовые договоры, за прошедший период 2019 года - 27 работников. Легализовано 15 работников в 2018 году и 17 работников в 2019 году. В результате деятельности комиссии планируются дополнительные поступления в бюджет города Кедрового в 2019 году в сумме 203,9 тыс. рублей.

2) Проведение инвентаризации действующих налоговых льгот по местным налогам и осуществление оценки их эффективности.
Проведенная оценка объема налоговых льгот по местным налогам за 2018 год показала, что существующий уровень объема налоговых льгот составил в 2018 году 0,01% от собственных доходов бюджета, в 2019 году – он ожидается на том же уровне в размере 0,01%. 
В соответствии с решением Думы города Кедрового от уплаты земельного налога освобождаются следующие категории налогоплательщиков:

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;

- реабилитированные граждане и лица, пострадавшие от политических репрессий;

- инвалиды I, II, III группы инвалидности;

- муниципальные учреждения, финансируемые полностью или частично за счет средств бюджета города Кедрового.
С 01.01.2018 отменена часть неэффективных налоговых льгот:
1) льготы по налогу на имущество физических лиц для следующих категорий граждан:
- реабилитированные граждане;

- лица, пострадавшие от политических репрессий;

2) льготы по земельному налогу:

- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом РФ от 15 мая 1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику»;
- государственные учреждения, полностью или частично финансируемые из федерального и (или) областного бюджета.
С 01.01.2019 отменена еще одна неэффективная льгота по земельному налогу для Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы в связи с невостребованностью, с 01.01.2020 – отменена льгота по земельному налогу для инвалидов с детства.
Остальные налоговые льготы, имеющие социальную направленность, а также позволяющие оптимизировать бюджетные потоки, были сохранены в связи с тем, что объем предоставляемых налоговых льгот незначителен, в то же время результаты их предоставления ощутимы для льготников. Отмена востребованных льгот в сложных условиях формирования собственной доходной базы бюджета на период 2019-2021 гг. позволит мобилизовать дополнительные источники дохода, доля которых будет незначительна, при этом риски возникновения социальной напряженности возрастут, в связи с чем планируется сохранить востребованные льготы, действующие на сегодняшний день. 

3) Реализация мероприятий по содействию развития малого и среднего предпринимательства, самозанятости населения и предпринимательской инициативы населения.

На территории муниципального образования «Город Кедровый» действует муниципальная программа по развитию малого и среднего предпринимательства, в рамках которой проводятся конкурсы предпринимательских проектов для оказания материальной поддержки малого и среднего предпринимательства, самозанятости населения. Муниципальное образование имеет потенциал роста малого и среднего предпринимательства при условии роста показателей экономического развития, в том числе увеличения собственного производства и показателей, характеризующих уровень жизни населения (снижение безработицы) и развитие инфраструктуры. В 2018 году в конкурсе «Бизнес-старт» субсидию в размере 479,76 тыс. рублей получила индивидуальный предприниматель ИП Санду В.А. с предпринимательским проектом «Открытие пекарни «Ваниль», в результате которого планируется создание 2 рабочих мест.
3. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики на 2019-2021 годы

При существующей диспропорции роста доходов и расходов городского бюджета, учитывая дотационность местного бюджета, бюджетная и налоговая политика осуществляется в рамках объективно обусловленных ограничений, в связи с чем в настоящее время сохраняется базовая задача - ограничить темпы роста бюджетных расходов, в том числе на содержание органов местного самоуправления, и сохранить и развить доходные источники бюджета города Кедрового.
В таких условиях одним из ключевых вопросов бюджетной и налоговой политики является обеспечение сбалансированного распределения имеющихся бюджетных ресурсов между текущими социальными расходами и расходами на развитие.

Большинство задач в сфере бюджетной политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность.

Бюджетная политика в части расходов в основном направлена на сохранение преемственности определенных ранее приоритетов и их достижение и скорректирована с учетом текущей экономической ситуации и необходимостью реализации первоочередных задач социальной сферы.

Меры по развитию социальной сферы не должны сводиться к механическому наращиванию расходов. Необходимо внедрение новых механизмов оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг, повышение их доступности и качества
Основными приоритетами бюджетной политики на 2020-2022 годы будет являться:

1) реализация Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее - Указ № 204);

2) повышение эффективности бюджетных расходов на основе оценки достигнутых результатов;

3) снижение рисков неисполнения первоочередных и социально значимых обязательств, недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками;

4) достижение целевых показателей, утвержденных государственными и муниципальными программами;

5) использование механизмов повышения результативности бюджетных расходов, стимулов для выявления и использования резервов для достижения планируемых (установленных) результатов, в том числе:

- проведение инвентаризации и оптимизации расходных обязательств;

- проведение мероприятий по энергосбережению, установление приборов учета тепла и воды на муниципальных объектах;
6) обеспечение открытости и прозрачности общественных финансов, в том числе путем вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности, развитие инициативного бюджетирования на территории муниципального образования «Город Кедровый».

В целях реализации поставленных целей и задач необходимо осуществить действия по следующим направлениям.

1. Совершенствование механизмов программно-целевого метода бюджетного планирования.

Требуется дальнейшее совершенствование системы оценки эффективности реализации муниципальных программ, обеспечивающей контроль за соответствием показателей муниципальных программ и итогов их выполнения, а также применение результатов указанной оценки для корректировки или досрочного прекращения реализации неэффективных и нерезультативных муниципальных программ.

В целях обеспечения исполнения бюджета города Кедрового все необходимые меры для организации его исполнения должны приниматься своевременно и реализовываться максимально оперативно. Все решения должны опираться на отлаженные бюджетные процедуры и высокий уровень бюджетной дисциплины.
В рамках решения задачи по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» муниципальное образование «Город Кедровый» принимает участие в реализации 4 национальных проектах, утвержденных на федеральном уровне. В рамках данный национальных проектов в муниципальном образовании «Город Кедровый» реализуется и планируется к реализации 6 региональных проектов, по 2 из которых в 2019 году привлечены средства федерального бюджета, по одному региональному проекту – средства областного бюджета.

Общий объем бюджетного финансирования региональных проектов в 2019 году по состоянию на 01.09.2019 составляет 54 089,67 тыс. рублей, из которых 45 107,04 тыс. рублей - средства федерального бюджета, 6 300,04 тыс. рублей - средства областного бюджета, 2 682,59 тыс. рублей - средства местных бюджетов.

Реализация национальных проектов, финансируемых за счет бюджетных средств, позволит в среднесрочной перспективе решить ряд важных для региона социально- экономических вопросов, в том числе:

1) в рамках национального проекта «Демография» будут оснащены объекты спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием;
2) в рамках национального проекта «Образование» будет создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»;

3) в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» продолжится реализация программ формирования комфортной городской среды;
4) в рамках национального проекта «Культура» создан виртуальный концертный зал.

2. Минимизация бюджетных расходов.

Обеспечение сбалансированности бюджета города Кедрового, стабильности и устойчивости выполнения действующих расходных обязательств в первую очередь подразумевает планирование расходов бюджета города Кедрового исходя из консервативной оценки доходного потенциала.

Перспективная возможность снижения доходов бюджета города Кедрового определяет потребность перехода к режиму экономии средств бюджета.

При этом приоритетами в расходовании средств бюджета города Кедрового на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов становятся:

- обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений на уровне не ниже минимального размера оплаты труда;
- недопущение кредиторской задолженности по заработной плате и социальным выплатам;

- концентрация ресурсов на решении вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной инфраструктуры.

3. Обеспечение режима экономного и рационального использования средств бюджета города Кедрового.

В целях обеспечения сбалансированности расходных обязательств с доходными возможностями бюджета города Кедрового следует отказаться от необязательных в текущей ситуации затрат. При этом режим жесткой экономии бюджетных средств следует обеспечить не только за счет прямого сокращения непервоочередных и неприоритетных расходов, но и за счет повышения эффективности использования средств бюджета.

Следует обеспечить взвешенный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств. Принятие расходных обязательств должно осуществляться только при наличии соответствующих финансовых возможностей на весь период их действия и при условии тщательного анализа их ожидаемой эффективности. При этом в целях предотвращения постоянного роста расходов бюджета города Кедрового увеличение или принятие новых расходных обязательств должно сопровождаться реструктуризацией или сокращением действующих расходных обязательств. 
Данная задача усложняется наличием значительного количества решений суда и предписаний Прокуратуры г. Кедрового об устранении нарушений действующего законодательства, требующих существенных вложений денежный средств. Исполнение данных решений приводит к перераспределению денежных средств с запланированных статей расходов либо увеличению дефицита бюджета.
4. Обеспечение открытости и прозрачности общественных финансов
В целях обеспечения прозрачности и открытости муниципальных финансов, повышения доступности и понятности информации о бюджете продолжится публикация «Бюджета для граждан» к решениям Думы города о бюджете города Кедрового на очередной финансовый год и плановый период и об итогах исполнения бюджета города Кедрового за отчетный финансовый год.
Предварительные итоги реализации в 2018-2019 годах проекта инициативного бюджетирования на территории муниципального образования «Город Кедровый» показали высокую степень заинтересованности населения муниципалитета в использовании инструмента инициативного бюджетирования.

Данный инструмент, широко используемый как в России, так и за рубежом, помогает решать целый комплекс социально-экономических задач:

а) содействие в решении наиболее острых проблем по вопросам местного значения, стоящих перед муниципалитетами;

б) вовлечение населения в принятие бюджетных решений, в результате чего повышается доверие граждан к органам государственной власти и местного самуоправления;

в) эффективное расходование бюджетных средств за счет привлечения внебюджетных источников;

г) участие населения в создании объектов инфраструктуры, включая контроль за ходом реализации проектов, приводит к повышению качества работ по созданию (ремонту) соответствующего объекта, более бережной его эксплуатации.

В 2020 году планируется принять участие в конкурсном отборе проектов, предлагаемых непосредственно населением Томской области, по решению вопросов местного значения.

Основными рисками, которые могут возникнуть в ходе реализации бюджетной политики, являются:

- изменение норм законодательства, влекущее за собой снижение доходов и увеличение расходов бюджета города Кедрового;

- ухудшение общеэкономической ситуации в Российской Федерации, ведущее к уменьшению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета.
При наступлении указанных рисков могут потребоваться дополнительные меры по минимизации их негативных последствий.

4. Основные направления налоговой политики на 2019 год

и на плановый период 2020 и 2021 годов

В рамках реализации данных мероприятий планируется завершить

до конца 2019 года:

Налоговая политика будет выстраиваться с учетом реализации изменений федерального законодательства, областного законодательства, муниципальной правовой базы города Кедрового.

Основными направлениями налоговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов являются:

1. Организация работы по увеличению поступлений налоговых доходов бюджета города Кедрового.

Для реализации данного направления необходимо:

- реализация мер, направленных на вовлечение граждан в предпринимательскую деятельность;

- сокращение неформальной занятости; 

- контроль за постановкой на налоговый учет всех действующих на территории городского округа юридических лиц, в соответствии с действующим законодательством;
- выявление объектов, не включенных в Перечень объектов недвижимого имущества в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость (далее - Перечень). К таким объектам отнесены административно-деловые центры, торговые центры, офисные помещения, объекты общественного питания и бытового обслуживания;

- определение фактического использования объектов недвижимости для включения в Перечень. 

2. Проведение взвешенной политики в области предоставления налоговых льгот по местным налогам в бюджет города Кедрового.

С этой целью необходимо сохранить практику инвентаризации действующих налоговых льгот по местным налогам, предоставленных решениями Думы города Кедрового, и оценки их эффективности.

3. Реализация мер, направленных на своевременное и полное поступления налоговых доходов в бюджет города Кедрового.

В рамках налогового администрирования предполагается продолжить осуществление:

- мониторинга налоговых поступлений;

- мониторинга налоговых поступлений от крупнейших налогоплательщиков;

- мониторинга собираемости налогов в бюджет города Кедрового;

- мониторинга результатов проводимой работы по невыясненным поступлениям.

Администраторам доходов необходимо установить жесткий контроль за динамикой задолженности по администрируемым платежам и принимать все меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации, для ее снижения.
4. Формирование налоговой базы в соответствии с требованиями федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
В рамках данного направления необходимо осуществить разработку и принятие Думой города Кедрового нормативных правовых актов об установлении налоговых ставок, особенностей определения налоговой базы, особенностей и порядка установления налоговых льгот для исчисления налога на имущество физических лиц в отношении объектов налогообложения исходя из их кадастровой стоимости. При утверждении налоговых ставок особое внимание следует уделить вопросу недопущения кратного роста налоговой нагрузки на население.
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