ВЕСТИ ДУМЫ

25 декабря 2019 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием прокурора города Кедрового Миронова Д.Ю. 
В начале заседания Председатель Думы города Кедрового Гоза Лариса Викторовна подвела итоги 2019 года и наградила Почетными грамотами Думы города Кедрового: Синицыну Надежду Валерьевну, депутата Думы города Кедрового; Ухову Галину Ивановну, депутата Думы города Кедрового; Копкилец Светлану Константиновну, депутата Думы города Кедрового; Некрасову Нину Александровну, библиотекаря МУ «Централизованная библиотечная система»; Узварик Валентину Петровну, главного специалиста отдела по труду и социальной политике Администрации города Кедрового; Синицына Петра Михайловича; Кондрашенко Светлану Ивановну; Соснину Елизавету Альфонсовну; Наконечную Любовь Валерьевну, художественного руководителя Дома культуры г.Кедрового; Лушникову Ольгу Анатольевну, библиографа МУ «Централизованная библиотечная система»; Иванченко Татьяну Валерьевну, руководителя отдела по управлению муниципальной собственностью Администрации города Кедрового; Бондаренко Ирину Геннадьевну, преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» г. Кедрового; Голева Михаила Ксенофонтовича; Санду Сергея Ивановича. 
[bookmark: _GoBack]На заседании депутатами было рассмотрено 5 вопросов.
Утверждено решение о бюджете города Кедрового на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Приняты к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового «О бюджете города Кедрового на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Внесены изменения в Положение о Молодежном парламенте муниципального образования «Город Кедровый», Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Кедровый» Томской области.
С 01 января 2020 года утверждена структура Администрации города Кедрового.
