ВЕСТИ ДУМЫ

28 ноября 2019 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием заместителя прокурора города Кедрового Кильман Т.В. Депутатами было рассмотрено 9 вопросов. 
Внесены изменения в бюджет города Кедрового на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, Устав городского округа «Город Кедровый», Положение о денежном содержании муниципальных служащих на территории муниципального образования «Город Кедровый» и в решение Думы города Кедрового от 17.03.2016 №17 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Приняты к сведению результаты публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый».
[bookmark: _GoBack]Установлен размер расчетной единицы, применяемый для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности на территории муниципального образования «Город Кедровый» и налог на имущество физических лиц.
Создана комиссия по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, и требований об урегулировании конфликта интересов депутатом Думы города Кедрового, лицом, замещающим муниципальную должность.
Назначен на должность председатель Контрольно-счетного органа - Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый».
