Пресс-релиз на сайт.

21.08.2020 проведено совместное заседание Антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Кедровый» и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования «Город Кедровый» под председательством Мэра города Кедрового Нелли Александровны Соловьевой.
Рассмотрены вопросы обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности в ходе подготовки к новому учебному году и при проведении Дня знаний 1 сентября, выборов депутатов Думы муниципального образования «Город Кедровый».
 С докладом выступили руководитель отдела образования,  начальник пункта полиции «Кедровый» МО МВД «Парабельское» УМВД России по Томской области, председатель территориальной избирательной комиссии.
[bookmark: _GoBack]Образовательным организациям, руководителям объектов, в которых располагаются места для голосования, во взаимодействии с правоохранительными органами поручено обеспечить антитеррористическую защищенность и пожарную безопасность зданий и территорий в период проведения вышеуказанных мероприятий. 

