ВЕСТИ ДУМЫ

[bookmark: _GoBack]09 сентября 2020 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием и.о. прокурора города Кедрового Кильман Т.В. и Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. Депутатами было рассмотрено 4 вопроса. 
Приняты к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проектов решений Думы города Кедрового «Об итогах исполнения бюджета города Кедрового за 2019 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый».
Внесены изменения и дополнения в Устав городского округа «Город Кедровый».
Утверждены итоги исполнения бюджета города Кедрового за 2019 год. 
В завершении заседания, Председатель Думы города Кедрового Гоза Лариса Викторовна подвела итоги работы Думы города Кедрового шестого созыва и поблагодарила депутатов за плодотворную работу.
Мэр города Кедрового Соловьева Нелли Александровна вручила Думе города Кедрового шестого созыва Благодарственное письмо от Законодательной Думы Томской области за большой вклад в развитие законодательства города Кедрового, плодотворное сотрудничество с Законодательной Думой Томской области и активную общественную деятельность и от себя лично Благодарственные письма депутатам за большой личный вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования «Город Кедровый».
