ВЕСТИ ДУМЫ

[bookmark: _GoBack]18 сентября 2020 года состояло первое заседание Думы города Кедрового седьмого созыва с участием и.о. прокурора города Кедрового Кильман Т.В. и Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. Депутатами было рассмотрено 7 вопросов. 
На основании представленной информации председателя избирательной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» Устиной Е.Г., руководствуясь статьёй 8 Устава муниципального образования «Город Кедровый» Дума города Кедрового признала полномочия 10 депутатов Думы муниципального образования «Город Кедровый» седьмого созыва, избранных 13 сентября 2020 года.
На первом заседании путем тайного голосования были избраны председатель и заместитель председателя Думы муниципального образования сроком на пять лет.
Сформированы комиссии Думы муниципального образования «Город Кедровый» седьмого созыва: финансово-бюджетная, социально-экономическая и контрольно-правовая.  Из числа членов комиссии избраны председатели.
Принято к сведению информация об образовании депутатского объединения – депутатской группы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Думы города Кедрового.
