ВЕСТИ ДУМЫ

21 февраля прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием прокурора города Кедрового Миронова Д.Ю. Депутатами было рассмотрено 10 вопросов. 
Утвержден план работы Думы города Кедрового и Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Кедровый» на 2020 год. 
Внесены изменения в Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования «Город Кедровый», Положение об организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Кедровый» Томской области», Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кедровый» и бюджет города Кедрового на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
На заседании утвержден проект решения Думы города Кедрового «О внесении изменений в решение Думы города Кедрового от 03.10.2013 № 52 «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Кедровый» Томской области».
Принято решение о внесении изменений в решение Думы города Кедрового от 29.10.2013 №57 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования «Город Кедровый».
[bookmark: _GoBack]Также рассмотрена информация начальника Пункта полиции «Кедровый» МО МВД России «Парабельское» УМВД России по Томской области А.П. Габова о состоянии правопорядка на обслуживаемой территории муниципального образования «Город Кедровый» за 2019 год.
