ВЕСТИ ДУМЫ

28 мая прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием и.о. прокурора города Кедрового Кильман Т.В. Депутатами было рассмотрено 6 вопросов. 
Внесены изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Кедровый» Томской области, бюджет города Кедрового на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Принять проект решения Думы города Кедрового «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» и определены даты публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» на 17-18 июня.
Назначен на должность председатель Контрольно-счетного органа - Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый».
[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 10 Устава городского округа «Город Кедровый» и рассмотрев предложение Мэра города Кедрового Соловьевой Нелли Александровна согласована кандидатура Борисовой Ирины Валерьевны для назначения на должность Первого заместителя Мэра города Кедрового.


