ВЕСТИ ДУМЫ

02 июня прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием и.о. прокурора города Кедрового Кильман Т.В. Депутатами было рассмотрено 11 вопросов. 
Утверждены итоги исполнения бюджета города Кедрового за 1 квартал 2021 года. 
Внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кедровый», бюджет города Кедрового на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Принят проект решения Думы города Кедрового «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» и Положение о денежном содержании муниципальных служащих на территории муниципального образования «Город Кедровый».
Назначены публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» на 17 июня 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрена нормотворческая инициатива прокуратуры города Кедрового и внесены изменения в решение Думы города Кедрового от 13.03.2012 № 11 «О контрольно-счётном органе - Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый».
На заседании принят ежегодный отчет Мэра города Кедрового о результатах его деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных Главе муниципального образования органов местного самоуправления за 2020 год к сведению и деятельность Главы муниципального образования «Город Кедровый» и Администрации муниципального образования «Город Кедровый» за 2020 год признана удовлетворительной.

