ВЕСТИ ДУМЫ

18 февраля прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием прокурора города Кедрового Донскова Е.А. Депутатами было рассмотрено 10 вопросов. 
Утвержден план работы Думы города Кедрового на 2021 год.
[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Кедровый», Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Кедровый», бюджет города Кедрового на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и Перечень должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Кедровый», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
На заседании создана комиссия по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, и требований об урегулировании конфликта интересов депутатом Думы города Кедрового, лицом, замещающим муниципальную должность.
Принято решение о предельной штатной численности работников органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кедровый».
Также рассмотрена и принята к сведению информация начальника Пункта полиции «Кедровый» МО МВД России «Парабельское» УМВД России по Томской области А.П. Габова о состоянии правопорядка на обслуживаемой территории муниципального образования «Город Кедровый» за 2020 год.
