За езду на ватрушке, привязанной к транспортному средству, оштрафуют водителя и пассажира. 

[bookmark: _GoBack]Какая зима без санок и ледянок, а катание на «ватрушке» стало любимым зимним развлечением не только детей и подростков, но и взрослых. «Ватрушки» - это круглые надувные санки, окрашенные в яркие цвета. Садятся в «ватрушку», как на стул - откидываются назад и сгибают ноги в коленях. 
Но не так давно появилось новое развлечение – катание на «ватрушках», прикрепленных к автомашине, снегоходу. Тюбинг, привязанный к бамперу, развивает огромную скорость, а человек получает большую дозу адреналина. Подобные зимние забавы с каждым годом только набирают популярность. Тем не менее, такое экстремальное катание опасно для жизни. Опасность кроется и в самой «ватрушке». У неё небольшой вес, поэтому она легко переворачивается, к тому же слабо амортизирует при столкновении с препятствием. Кроме этого, человек не может управлять траекторией своего движения, любая преграда на его пути может оказаться фатальной. И вот почему: в отличие от санок, «таблетка» способна развивать большую скорость и даже закручиваться вокруг своей оси во время движения, при этом она неуправляема. Любители «ватрушек» не пользуются защитными средствами, полагаясь на авось. При массовых катаниях «ватрушки» часто врезаются друг в друга, ребятня может получить травмы или переломы. При резком торможении транспортного средства ватрушка может заскочить под сам автомобиль. Некоторые экстрималы убирают ограничительную сетку за счет чего тормозной путь из-за этого увеличивается. Некоторые привязывают «ватрушки» друг к другу «паровозиком», что чрезвычайно опасно. Во время движения есть большая вероятность, что они перевернутся. Ну а если за боковые ручки держаться не очень крепко, то можно вообще вылететь.  Итог таких развлечений – летальный исход.
Случаи катания на «ватрушках» можно встретить не только за городом, но и прямо на дорогах города. Самое страшное это то, что на прикрепленных к транспортному средству «ватрушках» катают не только взрослых, но и детей. Такое халатное отношение к своей жизни и жизни других может привести к трагическим последствиям.
Более того, такое развлечение обернется штрафом. Если привязать тюбинг к машине и катать людей таким образом, за «Нарушение правил перевозки людей» по ч. 2 ст. 12.23 КоАП РФ оштрафуют водителя на 1000 рублей. Тот, кто сидит в тюбинге, если он старше 16 лет, получит штраф 800 рублей по ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ за нарушение ПДД. Если такое катание закончится гибелью человека, водителю грозит уголовное наказание.
Уважаемые взрослые, родители, объясните своим детям, к чему могут привести такие «забавы». И, конечно же, сами ни в коем случае не участвуйте в них и не предлагайте детям подобные опасности!


