Госавтоинспекция напоминает о возможности снятия с учёта транспортного средства, не выходя из дома, при помощи сервиса, функционирующего на базе Единого портала Госуслуг, бывший владелец транспортного средства, которое перешло в собственность нового владельца, но не было перерегистрировано на него в установленный законом десятидневный срок, может прекратить его регистрацию.
Для этого необходимо зайти под своей учетной записью на сайт www.gosuslugi.ru в раздел "Регистрация транспортного средства", далее выбрать подраздел "Снятие ТС с учета при утилизации или вывозе за границы РФ", непосредственно в котором находится услуга "Прекращение регистрации транспортного средства прежнем собственником по истечении 10 суток со дня заключения сделки купли-продажи, при отсутствии регистрации транспортного средства за новым собственником".
Услуга будет оказана в электронном виде без посещения регистрационного подразделения Госавтоинспекции.
[bookmark: _GoBack]ГИБДД напоминает, что с 14 октября подразделения экзаменации и регистрации ТС в городе Томске осуществляют предоставление госуслуг исключительно гражданам, подавшим заявление через Единый портал Госуслуг.
