Информация о деятельности административной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» за I полугодие 2022 года

За I полугодие 2022 года административной комиссией муниципального образования «Город Кедровый» были рассмотрены дела, ответственность за совершение которых предусмотрена статьями: 3.19 ч. 1 (нарушение права граждан на отдых), 5.2 ч. 1 (допущение нахождения животных без привязи либо в неустановленных местах) Кодекса Томской области об административных правонарушениях от 26.12.2008 № 295-ОЗ. Дела об административных правонарушениях возбуждены в отношении 4 физических лиц.
Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении в соответствии со статьёй 28.1 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 26.12.2008 № 295-ОЗ послужили материалы поступившие из Пункта полиции «Кедровый» и 2 правонарушения выявлены сотрудниками Администрации города Кедрового.
По результатам рассмотрения административных дел назначено 3 предупреждения, 1 административный штраф на сумму 1 000 рублей.
Самые распространенные административные правонарушения:
- действия, нарушающие права граждан на отдых (в соответствии с Закон Томской области от 29.12.2020 № 177-ОЗ «Об отдельных вопросах обеспечения права граждан на отдых на территории Томской области» действия, нарушающие право граждан на отдых – действия, производящие шум, шум – упругие колебания и волны в воздушной среде в частотном диапазоне слышимости человека) – 2 административных протокола;
- допущение нахождения животных без привязи либо в неустановленных местах, а также повторное совершение указанного правонарушения – 2 административных протокола.

[bookmark: _GoBack]Причиной нарушения права граждан на отдых послужило шумное поведение граждан в ночное время (период времени с 23 часов 00 минут до 7 часов 00 минут). По результатам рассмотрения данного нарушения, гражданину, игнорирующему просьбу соседей на прекращение шума, назначено административное наказание в виде административного штрафа; второму – вынесено предупреждение.
По фактам допущения нахождения животных без привязи либо в неустановленных местах, следует отметить, что некоторые граждане безответственно относятся к обязанностям по содержанию домашних животных: собаки были отловлены на общественных территориях нее предназначенных для выгула собак По результатам рассмотрения данного нарушения, гражданам, совершившим правонарушение впервые назначено административное наказание – предупреждение.

Уважаемые жители муниципального образования, будьте законопослушны!

Административная комиссия муниципального
образования «Город Кедровый»
