
23.08.2022 на совместном заседании Антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Кедровый» и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности рассмотрены вопросы обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности в ходе подготовки к новому учебному году и при проведении Дня знаний 1 сентября, проведения Дня города и единого дня голосования, а также проведения мероприятий, посвященных памятной дате «День солидарности в борьбе с терроризмом».
Заседание прошло под председательством Мэра города Кедрового Нелли Александровны Соловьевой.
С докладом выступили руководитель отдела образования, руководитель МУ «Культура», начальник пункта полиции «Кедровый» МО МВД «Парабельское» УМВД России по Томской области, начальник 31 ПСЧ ГУ МЧС России по Томской области, председатель территориальной избирательной комиссии.
[bookmark: _GoBack]Решением комиссии принято усилить меры безопасности в образовательных организациях, на избирательных участках, на объектах жизнеобеспечения, в местах массового пребывания людей. Также поручено просвети инструктажи по действиям при ЧС, обеспечить свободный доступ к путям эвакуации, исправность средств пожаротушения.
Правоохранительным органам поручено обеспечить общественную безопасность, привлекать к обеспечению правопорядка членов добровольных народных дружин.



