Прошло первое заседание Дума города Кедрового в 2022 год
Первое в новом году заседание Думы города Кедрового седьмого созыва состоялось 22 февраля. В работе Думы приняли участие Мэр города Кедрового Соловьева Нелли Александровна и и.о.прокурора города Кильман Татьяна Викторовна.
[bookmark: _GoBack]В повестке заседания было обозначено пять вопросов. Два из них касались внесения изменений в принятые ранее решения Думы. Так, депутаты приняли изменения в решение Думы «О бюджете города Кедрового на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Кедровый», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 
Также депутаты утвердили прогнозный план (программу) приватизации на 2022 год и предельной штатной численности работников органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кедровый».
Следующее заседание городской Думы запланировано на март.
