ВЕСТИ ДУМЫ

06 октября 2022 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. и прокурора города Кедрового Саенко А.Ю. Депутатами было рассмотрено 9 вопросов. 
Приняты к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проектов решений Думы города Кедрового «Об итогах исполнения бюджета города Кедрового за 2021 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый».
Внесены изменения и дополнения в Устав городского округа «Город Кедровый» и Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками работникам организаций муниципального образования «Город Кедровый», финансируемых за счет средств местного бюджета».
Утверждены итоги исполнения бюджета города Кедрового за 2021 год и 1 полугодие 2021 года. 
[bookmark: _GoBack]Решением Думы города Кедрового создана комиссия по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, и требований об урегулировании конфликта интересов депутатом Думы города Кедрового, лицом, замещающим муниципальную должность, а также утвержден порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования «Город Кедровый».
Принято к сведению и направлено в работу представление прокуратуры города Кедрового об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
