ВЕСТИ ДУМЫ

12 декабря 2022 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. и прокурора города Кедрового Саенко А.Ю. Депутатами было рассмотрено 7 вопросов. 
Рассмотрен и утвержден в первом чтении проект решения Думы города Кедрового «О бюджете города Кедрового на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Назначены на 22 декабря 2022 года публичные слушания по обсуждению бюджета города Кедрового на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Утвержден состав согласительной комиссии по рассмотрению бюджета города Кедрового на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Внесены изменения в Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками работникам организаций муниципального образования «Город Кедровый», финансируемых за счет средств местного бюджета».
В целях приведения в соответствие с требованиями Федерального закона от 14.07.2022 №284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесено изменение в Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда муниципального образования «Город Кедровый»
[bookmark: _GoBack]На заседании рассмотрено письмо о выдвижении кандидатур на награждения Благодарностями, Почетными грамотами Совет муниципальных образований Томской области и наградами Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления.
Все рассмотренные решения на заседании приняты единогласно.

