Депутаты заслушали отчет Мэра города Кедрового за 2021 год

Сегодня, 16 июня, в актовом зале Администрации состоялось заседание Думы города Кедрового. В работе приняли участие Мэр города Кедрового Соловьева Н.А. и прокурор города Кедрового Саенко А.Ю. Повестка дня состояла из 9 вопросов, которые обсудили парламентарии муниципалитета и приняли соответствующие решения по ним.
Один из значимых вопросов повестки дня очередного заседания стал отчёт Мэра города Кедрового о работе органов местного самоуправления за 2021 год.
Нелли Александровна подробно рассказала о деятельности Администрации по наполнению бюджета и расходованию средств, реализации различных федеральных, региональных и муниципальных программ и национальных проектов.
Ежегодный отчет Мэра города Кедрового о результатах его деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных Главе муниципального образования органов местного самоуправления за 2021 год принят к сведению.
Депутаты признали работу деятельность Главы и Администрации муниципального образования «Город Кедровый» за 2021 год удовлетворительной, отметили о большой проделанной работе и пожелали дальнейших успехов.
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