ВЕСТИ ДУМЫ

23 сентября 2021 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием прокурора города Кедрового Донского Е.А. и Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. Депутатами было рассмотрено 10 вопросов. 
В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» приняты Положения о муниципальном жилищном контроле, муниципальном контроле в сфере благоустройства, муниципальном земельном контроле и муниципальном лесном контроле.
Внесены изменения в бюджет города Кедрового на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Кедровый».
В целях совершенствования нормативных правовых актов признано утратившим силу решение Думы города Кедрового от 24.08.2015 № 55 «Об установлении размера платы за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда».
Утвержден Порядок принятия решения о применении к депутату, Главе муниципального образования «Город Кедровый» мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В целях актуализации муниципальных правовых актов внесены изменения в решения Думы города Кедрового от 20.05.2013 № 27 «Об утверждении способа расчета расстояния от организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ прилегающих территорий, перечня организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, и определении минимального значения расстояния до границ указанных территорий» и от 17.03.2016 №17 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
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