ВЕСТИ ДУМЫ

25 августа 2022 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием помощника прокурора города Кедрового Кочкина Д.А. и Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. Депутатами было рассмотрено 10 вопросов. 
Утверждены итоги исполнения бюджета города Кедрового за 1 полугодие 20221 года. 
Рассмотрены и приняты проекты решения Думы города Кедрового «Об итогах исполнения бюджета города Кедрового за 2021 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» в первом чтении.
Назначены публичные слушания по обсуждению проектов решения Думы города Кедрового «Об итогах исполнения бюджета города Кедрового за 2021 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый».
Рассмотрен вопрос о несогласии на частичную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2025 году дополнительным нормативом отчислений в бюджет города Кедрового от налога на доходы физических лиц.
Внесены изменения в бюджет города Кедрового на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, а также в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кедровый».
[bookmark: _GoBack]Принято к сведению и направлено в работу предложение прокуратуры города Кедрового о совершенствовании нормативных правовых актов.

