ВЕСТИ ДУМЫ

25 ноября 2021 года прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием и.о. прокурора города Кедрового Кильман Т.В. и Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. Депутатами было рассмотрено 19 вопросов. 
Рассмотрены и утверждены в первом чтении проекты решений Думы города Кедрового: «О бюджете города Кедрового на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» и «О внесении изменения в решение Думы города Кедрового от 29.12.2015 № 104 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Кедровый» до 2030 года».
В соответствии с действующим законодательством внесены изменения в Положения о муниципальном жилищном контроле, муниципальном контроле в сфере благоустройства, муниципальном земельном контроле, муниципальном лесном контроле, Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кедровый» и Положение о Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый».
Назначены на 14 декабря 2021 года публичные слушания по обсуждению проектов решений Думы города Кедрового: «О бюджете города Кедрового на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Кедровый» и «О внесении изменения в решение Думы города Кедрового от 29.12.2015 № 104 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Кедровый» до 2030 года».
Утвержден состав согласительной комиссии по рассмотрению бюджета города Кедрового на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Внесены изменения в бюджет города Кедрового на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Кедровый» и правила благоустройства территории муниципального образования «Город Кедровый».
Признано утратившим силу Положения об организации и осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования «Город Кедровый» Томской области».
Приняты к сведению и направлены в работы предложения и протест прокуратуры города Кедрового о совершенствовании нормативных правовых актов.
Все рассмотренные решения на заседании приняты единогласно.
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