ВЕСТИ ДУМЫ

26 декабря 2022 года Думой города Кедрового утвержден главный финансовый документ - бюджет города Кедрового на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.
[bookmark: _GoBack]На 2023 год доходы бюджета запланированы в размере 210,5 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 28,2 млн. рублей, безвозмездные поступления в сумме 182,3 млн. рублей. К числу основных налоговых доходных источников на 2023 год решением о бюджете определены налог на доходы физических лиц (12,2 млн. руб.), доходы от акцизов по подакцизным товарам (2,4 млн. руб.), налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (1,4 млн. руб.), налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения (1,0 млн. руб.), которые в совокупности составят 95 % налоговых доходов. В структуре неналоговых доходов наибольшую долю составляют доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (10,2 млн. руб.).
Расходы бюджета равны доходам и составляют 210,5 млн. рублей. Как и в предыдущие периоды, в 2023 году бюджет имеет социальную направленность. Доля расходов бюджета, приходящихся на обеспечение нужд образования (92,8 млн рублей), культуры (13,3 млн. рублей), социальной политики (2,9 млн. рублей), физической культуры и спорта (5,7 млн. рублей), в 2023 году составляет 55 %. Расходы по направлению «национальная экономика» запланированы в объеме 14,4 млн. руб. (7 % от всех расходов).
Бюджет города Кедрового сформирован по программно- целевому принципу, запланирована реализация 15 муниципальных программ.
Дефицит бюджета на 2023 и плановый период 2024 - 2025 годов не предусмотрен. Муниципальный долг отсутствует.
Решение на заседании принято единогласно.

