ВЕСТИ ДУМЫ

22 июня прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. и заместителя прокурора города Кедрового Кильман Т.В. Депутатами было рассмотрено 6 вопросов. 
[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в бюджет города Кедрового на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Кедровый».
Приняты к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового «Об исполнении бюджета города Кедрового за 2022 год».
Утвержден отчет об исполнении бюджета города Кедрового за 2022 год по доходам в сумме 369 506,69 тыс. рублей, по расходам в сумме 368 774,52 тыс. рублей, с профицитом бюджета 732,17 тыс. рублей.
Принято решение о несогласии на частичную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2026 году дополнительным нормативом отчислений в бюджет города Кедрового от налога на доходы физических лиц.
Рассмотрен и принят к сведению отчет о деятельности Контрольно-счетного органа - Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» в 2022 году.
Все рассмотренные решения на заседании приняты единогласно.

