ВЕСТИ ДУМЫ

29 августа прошло очередное заседание Думы города Кедрового с участием Мэра города Кедрового Соловьевой Н.А. и помощника прокурора города Кедрового Кочкина Д.А. Депутатами было рассмотрено 6 вопросов. 
Приняты к сведению результаты публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы города Кедрового «О внесении изменений и дополнения в Устав городского округа «Город Кедровый».
В целях совершенствования муниципальной нормативно-правовой базы внесены изменения и дополнения в Устав городского округа «Город Кедровый».
Утвержден отчет об исполнении бюджета города Кедрового за 1 полугодие 2023 года.
Внесены изменения в Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кедровый».
Информация Контрольно-счетного органа – Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» о результатах контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг за 2022 год и истекший период 2023 года» в МУ «Централизованная бухгалтерия» города Кедрового к сведению.
[bookmark: _GoBack]На повестки дня были также рассмотрены поступившие письма от Законодательной Думы Томской области, Контрольно-счетного органа – Ревизионной комиссии муниципального образования «Город Кедровый» и Бондарьковой А.Ф.
Все рассмотренные решения на заседании приняты единогласно.

