МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

ПО ЛИКВИДАЦИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ВЫПЛАТЕ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, ПЛАТЕЖАМ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ, СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИИ «ТЕНЕВОЙ» ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

ПРОТОКОЛ

11 ноября 2011 года









№1

10-00 час.

Присутствовали:

Председатель- Зварич Л.С.- Мэр города Кедрового,

Секретарь – Алексеева И.Н. – главный специалист финансового отдела,

Члены комиссии-

Ломакина И.Г. – руководитель финансового отдела,

Микушина Е.А.- главный налоговый инспектор Межрайонной ИФНС России №6 по Томской области,

Бондарь О.П.- и.о.начальника ГУ отдел Пенсионного фонда РФ в г.Кедровый,

Сергеев А.В.- начальник ОВД г.Кедрового,

Дроздов И.С. - прокуратура г.Кедрового,

Лященко Н.Н. - начальник отдела – старший судебный пристав ОСП по г.Кедровому,

Смирнов А.Н. - депутат Думы города Кедрового.

В соответствии с п.4.4. Положения о Межведомственной комиссии необходимый кворум для проведения заседания и принятия решений имеется.

ПОВЕСТКА:

1.Встреча с налогоплательщиками-работодателями, имевших в 1 полугодие 2011 году средний уровень заработной платы ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения для группы районов, приравненных к районам Крайнего Севера:

- ИП Либикова Наталья Валерьевна ( ООО «Сибирьторг),

- ИП Кипеченков Вячеслав   Викторович (ООО «Престиж-маркет»)

- ИП Варченко Римма Александровна,

- ИП Бутлер Зинаида Владимировна,

- ИП Ухов Анатолий Васильевич,

- ИП Санду Елена Михайловна,

- ИП Матвеюк Алена Юрьевна,

- ИП Волокитина Татьяна Владимировна,

- ИП Хомутовский Владимир Адамович,

- ООО Блохина Елена Александровна,

- ИП Черемуха Валентин Петрович,

- ИП Фадеев Виктор Михайлович,

- ИП Бутлер Зинаида Владимировна,

- ООО «Лада» (Пономарева Любовь Руслановна),

- ИП Коновалова Валентина Андреевна.

Докладчик Алексеева И.Н., содокладчик Бондарь О.П.


2. Об организациях, заявивших убыток по результатам финансово-хозяйственной деятельности за  1 полугодие 2011 года:

· ООО «АВА-строй» - директор Собакин А.С.,

· МУЗ МСЧ г.Кедрового – главный врач Мазеина С.В.,

· ОГУ «Кедровский лесхоз»- директор Митрофаненко К.Н.,

· ООО «Кедровский лесхоз» - директор Митрофаненко К.Н.

Докладчик Алексеева И.Н., содокладчик Микушина Е.А.

3. Информация об организациях, имеющих задолженность по платежам на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Докладчик  Бондарь О.П.

СЛУШАЛИ по первому вопросу:


Алексеева И.Н. - От государственного учреждения отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в администрацию направлена информация по   налогоплательщикам-работодателям, выплачивающих заработную плату  в 1 полугодие 2011 году ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения для группы районов, приравненных к районам Крайнего Севера.  Показатели были рассчитаны на основе сумм выплат и среднемесячной численности, указанных плательщиками в расчетах формы РВС-1 ПФР за 1 полугодие 2011 года. В соответствии с распоряжениями Губернатора Томской области величина прожиточного минимума за 4 квартал 2010 года составила 8002 рубля, а за 1 квартал 2011 года – 8489 рублей. Распоряжения распространяются на правоотношения, возникшие со следующего за отчетным периодом квартала. На заседание приглашены налогоплательщики - работодатели (письма направлены с уведомлением о вручении): ИП Либикова Наталья Валерьевна ( ООО «Сибирьторг),  ИП Кипеченков Вячеслав   Викторович (ООО «Престиж-маркет»), ИП Варченко Римма Александровна, ИП Бутлер Зинаида Владимировна, ИП Ухов Анатолий Васильевич, ИП Санду Елена Михайловна, ИП Матвеюк Алена Юрьевна, ИП Волокитина Татьяна Владимировна, ИП Хомутовский Владимир Адамович, ООО Блохина Елена Александровна, ИП Черемуха Валентин Петрович, ИП Фадеев Виктор Михайлович, ИП Бутлер Зинаида Владимировна, ООО «Лада» (Пономарева Любовь Руслановна), ИП Коновалова Валентина Андреевна. 


На заседание не явились налогоплательщики-работодатели: Либикова Наталья Валерьевна, Кипеченков Вячеслав Викторович, Варченко Римма Александровна, Бутлер Зинаида Владимировна, Ухов Анатолий Васильевич, Санду Елена Михайловна, Матвеюк Алёна Юрьевна, Волокитина Татьяна Владимировна, Хомутовский Владимир Адамович, Блохина Елена Александровна, Черемуха Валентин Петрович, Фадеев Виктор Михайлович, Бутлер Зинаида Владимировна, Коновалова Валентина Андреевна, Собакин Алексей Семенович, Митрофаненко Константин Николаевич. Приглашения были отправлены через почтовое отделение заказными письмами с уведомлением. На 17 ноября в администрацию возвращены уведомления о вручении на Блохину Е.А., Пономареву Л.Р., Коновалову В.А.,Санду Е.М., Либикову Н.В., Ухова А.В., Матвеюк А.Ю., Черемуха В.П. Однако 11 ноября 2011 года Коновалова  В.А. сообщила о том, что принять участие в заседании не сможет в виду отсутствия в г.Кедровом, по приезду 21 ноября 2011 предоставит пояснения по заработной плате.


На заседании присутствует Пономарева Любовь Руслановна, по предоставленным данным Пнсионного фонда  среднемесячная заработная плата наемных работников за 1 квартал составила 5841 рубль, должен был быть 8002 рубля.


Пономарева Л.Р. - Пояснила, что в списочном составе организации ООО «Лада» 2 работника находятся в отпуске по уходу за ребенком, заработная плата им не начисляется; 2 человека трудоустроены в г.Томске, уровень заработной платы сравнивается с величиной прожиточного минимума для трудоспособного населения по г.Томску, работники были на больничном листе, заработная плата не начислялась. Все работники оформлены по трудовым договорам, гарантированный уровень заработной платы за полную норму рабочего времени не ниже величины прожиточного минимума.


Смирнов А.Н. - Отметил, что многие предприятия напрямую зависят от уровня доходов от хозяйственной деятельности. Если имеются заказы на выполнение работ, то  есть доход в организации. Поскольку трудовой кодекс ставит в жесткие рамки работодателя: заплатить отчисления от заработной платы  во внебюджетные фонды и обеспечить своевременную и достойный уровень заработной платы наемным работникам, данные обязательства работодателя могут привести у отрицательному  результату от хозяйственной деятельности.


Дроздов И.С. -  Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2011 годы было подписано с одной стороны Администрацией Томской области, с другой – Федерацией профсоюзных организаций, с третьей – работодателями. Данный текст публикуется в СМИ, если работодатель не высказал свои аргументированные возражения, то считается, что он присоединился.


Смирнов А.Н. - У меня открыт дополнительный вид деятельности по выполнению строительных работ. Неоднократно получал письма от налоговой инспекции об увеличении уровня заработной платы. В письме приводятся статистические данные по средней заработной плате по Томской области по виду деятельности «Строительство». Хочется уяснить для себя, правомерны ли действия в данном случае налоговой инспекции?


Дроздов И.С. - Такие письма не правомерны.


Алексеева И.Н. - Федеральный законом принят минимальный размер оплаты труда, который с 01 июня 2011 года составил 4611 рублей. В соответствии с трудовым кодексом субъект Российской Федерации имеет право самостоятельно устанавливать размер минимальной заработной платы. Региональным соглашение определено, что минимальная заработная плата на 2011 год для работников бюджетной сферы устанавливается в размере 7093 рубля. Для иных работодателей в размере величины  прожиточного минимума трудоспособного населения для местности, приравненной к районам Крайнего севера. Письма, рассылаемые МРИ ФНС России должны нести рекомендательный характер: информируют о фактическом сложившемся уровне средней заработной платы по данной отрасли за отчетный период для того, чтобы работодатель имел сравнительную оценку.


Дроздов И.С. - Прошу администрацию города Кедрового проинформировать прокуратуру и предоставить список налогоплательщиков-работодателей, которые не явились на заседание межведомственной комиссии по легализации заработной платы.

РЕШЕНИЕ по первому вопросу:

1. Принять информацию Пономаревой Л.Р. По выплате заработной платы к сведению.

2. Администрации города Кедрового направит в прокуратуру список налогоплательщиков-работодателей, не явившихся не заседание Межведомственной комиссии.

СЛУШАЛИ по второму вопросу:


Алексеева И.Н. - На заседание не явились налогоплательщики-работодатели:  Собакин Алексей Семенович, Митрофаненко Константин Николаевич. Пенсионный фонд уведомляет о том, что организацией МУЗ МСЧ г.Кедрового регулярно несвоевременное производится оплата текущих платежей на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование, в результате чего возникает  необходимость осуществления мер по взысканию задолженности. На 15 августа 2011 года недоимка на накопительную часть страховых взносов составила 67047 рублей. Кроме того, данная организация ежемесячно направляет платежи на коды бюджетных классификаций других фондов, операция по обнаружению платежей очень трудоемка. 


Высоцкая Н.В. - Недоимка на накопительную часть сложилась в связи с стем, что недополучены суммы по стационарному лечению в связи с невыполнением плана за июнь 2011 года. Но тем, не менее выплаты по заработной плате были своевременными, задолженности нет.  На данный момент вся задолженность по взносам на пенсионное и социальное страхование устранена. С бухгалтером, осуществляющим перечисление взносов составили разговор и предупредили, если в последующем данный факт повторится, то руководитель применит  меру воздействия через  наложение дисциплинарного взыскания.


Дроздов И.С. - Необходимо руководителю контролировать данный вопрос своевременного и качественного перечисления страховых взносов. При нарушении к работнику, ответственному за направление применять дисциплинарные меры воздействия.

РЕШИЛИ по второму вопросу:

1. Принять информацию МУЗ МСЧ г.Кедрового к сведению. Руководителю МУЗ МСЧ г.Кедрового Мазеиной С.В. поставить на контроль своевременное перечисление страховых взносов.

Председатель









Л.С. Зварич

Секретарь









И.Н.Алексеева

