МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

ПО ЛИКВИДАЦИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ВЫПЛАТЕ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, ПЛАТЕЖАМ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ, СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИИ «ТЕНЕВОЙ» ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

ПРОТОКОЛ

13 октября 2009 года









№3

Председатель- Зубарев  М.В.- Мэр города Кедрового,

Заместитель председателя – Ступаченко М.В. –Первый заместитель Мэра города Кедрового,

Секретарь – Алексеева И.Н. – главный специалист отдела по труду и социальной политике,

Члены комиссии-

Назаров И.В.- руководитель отдела по труду и социальной политике,

Либрехт Е.С. – заместитель Мэра- руководитель финансового отдела,

Микушина Е.А.- Межрайонная ИФНС России №6 по Томской области,

Бессонов А.Ф.- начальник отдела Пенсионного фонда РФ в г.Кедровый по Томской области,

Супруненко Ю.Н.- Прокуратура г.Кедрового.

Отсутствуют: Петров Е.Ю., Зубарева Н.В.

В соответствии с п.4.4. Положения о Межведомственной комиссии кворум имеется, заседание считается правомочным.

ПОВЕСТКА:

1. Информация о налогоплательщиках, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума по данным Межрайонной ИФНС России №6 по Томской области за период с 01.03.2009 года  по 31.05.2009 года.

Доклад Микушиной Е.А.

2. Встреча с налогоплательщиками:

-ООО Ласточка (Гоза Л.В.),

-Кедровский филиал ЗАО «Восточная Инвестиционная Газовая Компания» (Тищенков С.В.)

3. Информация о задолженности по страховым пенсионным взносам по итогам 2008 года и 1 полугодия 2009 года.

Доклад Бессонова А.Ф.

СЛУШАЛИ по первому вопросу:

Микушина Е.А. –По данным ОГУ «Центр социальной поддержки населения» за период с 01.03.2009-31.05.2009 были выявлены налогоплательщики, выплачивающие заработную плату ниже величины прожиточного минимума, установленного Губернатором Томской области на 2 квартал 2009 года. 8 сентября 2009 года в Межрайонной ИФНС прошло заседание комиссии по легализации заработной платы. Был рассмотрен список работодателей: ООО «Центрлес», ОГУ «Кедровский лесхоз», ИП Ухов А.В., ООО «Нефтепромремонт», Кедровский филиал ЗАО «ВИГК», ООО «Управление социального развития», ООО «Ласточка». По объективным причинам (отработана в месяц неполная норма рабочего времени) подтверждена заработная плата наемных работников ниже величины прожиточного минимума. Было принято решение: передать на комиссию в Администрацию города Кедрового следующих работодателей: ООО «Ласточка», ИП Ухов А.В., Кедровский филиал ЗАО «ВИГК».

РЕШЕНИЕ по первому вопросу:

1. Принять к сведению информацию.

СЛУШАЛИ по второму вопросу:

Гоза Л.В.-  Запрашиваемые документы (справка о доходах, ведомость начисления заработной платы) были переданы в Межрайонную ИФНС электронной почтой. Шевченко Е. в марте работала с 16.03, т.е. отработала не полный месяц, заработная плата была начислена 4328 рублей. В апреле у нее был больничный лист: начислено пособие по болезни в сумме 4091,91 рубль, с июня месяца ею отработана полная норма рабочего времени, заработная плата за месяц составляет 6000 рублей, в т.ч. должностной оклад 3000 рублей.

Алексеева И.Н. – По представленным данным ИП Ухова А.В. в связи с производственной необходимостью наемные работники переведены на неполное рабочее время. Заработная плата за март, апрель, май составляет 5200 рублей в месяц. Согласно Регионального соглашения о минимальной заработной плате в 2009 году нарушения не обнаружено.

Тищенков С.В. – По Агурееву А.С. поясняю следующее, что у данного наемного работника нет северной надбавки за работу в местности, приравненной к районам Крайнего Севера.

Назаров И.В. – В соответствии с Региональным соглашением все работодатели, за исключением бюджетных учреждений, обязаны выплачивать заработную плату не ниже установленного размера минимальной заработной платы, которая устанавливается не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения по Томской области за предыдущий квартал. Работодатели регулярно информируются об изменении величины прожиточного минимума через СМИ. В случае, если работник отработал полную норму рабочего времени, а его заработная плата ниже величины прожиточного минимума, то обязанность работодателя начислить заработную плату не ниже уровня, определенного Соглашением. В муниципальных учреждениях были случае, когда у работника не было северной надбавки, приходилось доплачивать разницу до величины 4439 рублей.

Тищенков С.В. – Получается, что сегодня прибывший гражданин в местность, приравненную к районам Крайнего Севера, получит заработную плату равную заработной плате работника, который заработал 50% северной надбавки. Данный факт считаю не справедливым, т.к. за каждый год работы ему начисляется 10%, ему пришлось на предприятии трудиться 5 лет.

Назаров И.В. – Действительно это так. Все работодатели обязаны соблюдать Региональное соглашение о минимальной заработной плате в 2009 году.
Супруненко Ю.Н. – Прокуратура считает, что Региональное соглашение не может носить обязательный характер. Работодатель сам вправе определять уровень заработной латы, но с учетом минимальной заработной платы, утвержденного федеральным законодательством, т.е. 4430 рублей.

Назаров И.В. – Минимальная заработная плата в Российской Федерации определена в 4430 рублей, но субъект имеет право устанавливать свой размер минимальной заработной платы с учетом величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в зависимости от категории районов. Региональное соглашение – это публичный правовой акт субъекта. В ноябре 2008 года данный акт был опубликован в областной газете, данную информацию Администрация города опубликовала в газете в «Краю кедровом», кроме этого были разосланы письма по организациям и предприятиям нашего региона. Если нет мотивированного отказа от организации или предприятия, считается что условия ими приняты. 

РЕШЕНИЕ по второму вопросу:

1. Принять информацию Гоза Л.В. (ООО «Ласточка) к сведению. Определить, что работодатель Гоза Л.В. выплачивает заработную плату в соответствии с Региональным соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2009 год.

2. Принять информацию Тищенкова С.В. (КФ ЗАО «ВИГК») к сведению. Рекомендовать пересмотреть заработную плату Агурееву А.С. с учетом Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Томской области на 2009 год. 

СЛУШАЛИ по третьему вопросу:

Бессонов А.Ф.- Пенсионным отделом г.Кедрового выявлены должники по пенсионным страховым взносам: в 2007-2009 году Репина О.В. Общая задолженность ее составила 7285 рублей. В 2008 году 3556 рублей 1 квартал 2009 году- Шпилев В.С. (ОО Сибгарант). 1 квартал и 2 квартал долг был у ИП Тимонова Е., в 3 квартале взносы были внесены. 

Супруненко Ю.Н. – По выявленным фактам несвоевременного перечисления пенсионных страховых взносов прошу оперативно и своевременно информацию направлять в прокурату города.

РЕШЕНИЕ по третьему вопросу:

1. Принять информацию Бессонова А.Ф. (Пенсионного отдела г.Кедрового) к сведению. Рекомендовать ежеквартально предоставлять информацию по должникам пенсионных страховых взносов в прокуратуру г.Кедрового.

Председатель










М.В.Зубарев

Секретарь










И.Н.Алексеева

