 МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

ПО ЛИКВИДАЦИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ВЫПЛАТЕ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, ПЛАТЕЖАМ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ, СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИИ «ТЕНЕВОЙ» ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

ПРОТОКОЛ

12 сентября  2013 года








          №6
14-00 час.

Председательствующий – Борисова И.В. – и.о.мэра города Кедрового, 

Секретарь – Алексеева И.Н. – главный специалист-экономист,

Присутствовали члены комиссии: 

Микушина Е.А. – главный государственный налоговый инспектор Межрайонной ИФНС России №6 по Томской области,

Корзилов В.В. – заместитель прокурора города Кедрового,

Габова В.В. – и.о.директора ОГКУ «Центр занятости населения г.Кедрового»
Присутствовало 5 чел.
От  ГУ ОПФР по Томской области в г.Кедровом и службы судебных приставов в г.Кедровом представители отсутствовали.
ПОВЕСТКА:


1. Встреча с работодателями, не явившимися на комиссию по легализации налоговой базы при Межрайонной ИФНС №6 по Томской области, у которых по представленным отчетам в ГУ ОПФР по Томской области в г.Кедрового выявлена заработная плата по наемным работникам ниже минимального размера оплаты труда за 1 квартал 2013 года.
- ИП Кипиченкова О.В., 

- ИП Варченко Р.А.,

- ООО «Ласточка»,

- ИП Черемуха В.П.

Докладчик: Алексеева И.Н. Содокладчик: Микушина Е.А.
2. Встреча с работодателями муниципальных учреждений, по которым выявлен уровень заработной платы по наемным работникам ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законодательством по выборке ОГБУ «Центр социальной поддержки населения в г.Кедровом» за период с 01.03.2013 по 31.05.2013.

- Администрация муниципального образования «Город Кедровый»,

- МБДОУ детский сад №1 «Родничок»,

- МБОУ СОШ №1 г.Кедрового,

- МБУЗ МСЧ г.Кедрового.

Докладчик: Алексеева И.Н.
СЛУШАЛИ по первому вопросу:
Алексеева И.Н. – Комиссия по легализации объектов налогообложения при Межрайонной ИФНС России №6 по Томской области направила в нашу комиссию список работодателей, не явившихся на комиссию при налоговой инспекции для дачи пояснений по уровню средней заработной платы за 1 квартал 2013 года. По данным ГУ ОПФР по Томской области:
- ИП Кипиченкова Ольга Викторовна (ИНН 702300183679), количество застрахованных лиц – 14 чел., среднесписочная численность 14 чел., среднемесячная заработная плата – 8933 рубля,

- ИП Варченко Римма Александровна (ИНН 702300012360), количество застрахованных лиц – 2 чел., среднесписочная численность – 1 чел., среднемесячная заработная плата – 8800 рублей,

- ООО «Ласточка» (Гоза Лариса Викторовна) (ИНН 7023005086), количество застрахованных лиц – 13 чел., среднесписочная численность 12 чел., среднемесячная заработная плата – 8493 рубля,
- ИП Черемуха Валентин Петрович (ИНН 701716753292), количество застрахованных лиц – 2 чел., среднесписочная численность 2 чел., среднемесячная заработная плата – 7440 рублей.

На Межведомственную комиссию из числа работодателей никто не явился. Уведомлений о невозможности присутствовать на заседании не поступало.

На сегодняшний момент мы не располагаем информацией о причинах низкой среднемесячной заработной платы по наемным работникам у данных работодателей. Причины могут быть объективными: не полностью отработано нормативное количество рабочих дней (часов), болезнь работника, очередной отпуск, отпуск без сохранения заработной платы.
Корзилов В.В. – Необходим оперативный обмен имеющейся информацией по нарушению социально-трудовых отношений работников организаций в пределах полномочий Межведомственной комиссии.

Микушина Е.А. – При поступлении информации из ГУ ОПФР по Томской области в г.Кедровом и ОГБУ «Центр социальной поддержки населения в г.Кедровом» на комиссии по легализации объектов налогообложения Межрайонной ИФНС России №6 по Томской области мы рассматриваем имеющийся материал по уровню заработной платы с участием работодателей. На заседания работодатели представляют трудовые договоры, табеля учета рабочего времени, расчетно-платежные ведомости. Если нет нарушений трудового законодательства, вопрос по данному работодателю мы снимаем. Тех, кто не явился на заседание комиссии или не предоставил пояснения, передаем для рассмотрения на Межведомственную комиссию, созданную при администрации города Кедрового.

Алексеева И.Н. – Из числа работодателей, есть сознательные,  кто-то приглашения игнорирует.
Корзилов В.В. – Прошу до заседания Межведомственной комиссии направлять рабочий материал к рассмотрению. Возможно в ведомствах наличие дополнительной информации по обозначенным работодателям. По текущему заседанию список работодателей имеется. Решение направьте в прокуратуру города. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  5 чел., «против» - 0.

РЕШИЛИ  по первому вопросу:

1. Направить список работодателей, не явившихся на заседание Межведомственной комиссии и не давших пояснения по факту среднемесячной заработной платы наемных работникам ниже величины прожиточного минимума за 1 квартал 2013 года:
- ИП Кипиченкова О.В., 

- ИП Варченко Р.А.,

- ООО «Ласточка»,

- ИП Черемуха В.П.

2. Направлять членам Межведомственной комиссии все материалы очередного заседания. 
3. Незамедлительно сообщать в прокуратуру факты несвоевременной выплаты заработной платы работникам учреждений и организаций, находящихся на территории муниципального образования «Город Кедровый».

СЛУШАЛИ по второму вопросу:

Алексеева И.Н. – По муниципальным учреждениям, по которым выявлен уровень заработной платы наемным работникам ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законодательством по выборке ОГБУ «Центр социальной поддержки населения в г.Кедровом» за период с 01.03.2013 по 31.05.2013 мною выявлено следующее:

- Администрация муниципального образования «Город Кедровый: Белова Наталья Анатольевна, рабочий по озеленению территории, сумма заработной платы в апреле 2013 года – 1006,75 рублей, трудоустроена была с 29 апреля 2013 года, в апреле месяце всего 2 рабочих дня, при норме рабочего времени заработная плата составила 11074 рубля, нарушений в отношении Беловой Н.А. не выявлено;  Минина Лариса Максимовна, диспетчер ЕДДС, сумма заработной платы в марте 2013года – 6162 рубля, в марте находилась в очередном отпуске, отпускные были начислены в феврале, соответственно бухгалтерия в справке о доходах работника данную сумму отпускных, приходящихся на март месяц, отразила в феврале, сумма отпускных с 01.03.2013 по 31.03.2013 составила 11556 рублей, кроме того с работником был заключен договор гражданско-правового характера на сумму 6162 рубля, нарушений в отношении Мининой Л.М. не выявлено;

- МБДОУ детский сад №1 «Родничок»: Гынку Татьяна Анатольевна, сумма заработной платы в апреле 2013 года – 2706,69 рублей, в текущем месяце рабочих дней не было, начислено пособие по больничному листу, нарушений в отношений Гынку Т.А. не выявлено;
- МБОУ СОШ №1 г.Кедрового:  Козлова Ольга Викторовна, сумма заработной платы в в марте 2013 года – 5797,21 рублей, в текущем месяце отработано 5 рабочих дней, при норме рабочего времени заработная выше минимального размера отплаты труда, нарушений в отношении Козловой О.В. не выявлено;
- МБУЗ МСЧ г.Кедрового: Магливанский Евгений Александрович, сумма заработной платы в апреле 2013 года начислена 3312,28 рублей, в текущем месяце отработано 7 рабочих дней, сумма заработной платы в марте 2013 года – 4262,12 рублей, в марте отработано 8 рабочих дней, нарушений в отношении Магливанского Е.А. не выявлено.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  5 чел., «против» - 0.

РЕШИЛИ  по второму вопросу:

1. Принять информацию к сведению.

Председательствующий








И.В.Борисова

Секретарь










И.Н.Алексеева

