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26.04.2018 Мэр города Кедрового Нелли Александровна Соловьева провела совместное заседание Антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Кедровый», межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования «Город Кедровый», комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального образования «Город Кедровый». На комиссии было рассмотрено 3 вопроса.
По первому вопросу «Об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности в ходе подготовки и проведении на территории муниципального образования праздничных мероприятий, посвященных 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, а также в честь Праздника весны и труда» членами комиссий рассмотрено совместное взаимодействие по обеспечению безопасности в период проведения массовых мероприятий, усиление мер безопасности и антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.
По втором вопросу «О ходе и результатах реализации на территории муниципального образования «Город Кедровый» постановления Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 г. «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» с докладом выступила секретарь антитеррористической комиссии Оскольская Ю.В. До членов комиссий доведен актуализированный перечень мест массового пребывания людей и результаты работы по категорированию и паспортизации мест массового пребывания людей в соответствии с постановлениями Правительства РФ.
[bookmark: _GoBack]По третьему вопросу «О ходе выполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2013-2018 гг.» заслушаны руководители отдела образования и МУ «Культура». Принято решение принять информацию к сведению, продолжить реализацию исполнения пунктов Комплексного плана.



