ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

Администрации МО «Город Кедровый»

Томская область

г. Кедровый

ПРИКАЗ

От 08.09.2021 







                            № 65

«Об утверждении порядка организации питания в части расходования субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Город Кедровый»

На основании Соглашения от 21 декабря 2020 года №073-09-2021-374 между Министерством просвещения Российской Федерации и Администрацией Томской области «О предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Томской области на софинансирование расходных обязательств субъектов РФ по организации бесплатного горячего питания обучающихся 1-4 классов бюджету Томской области на 2021- 2023 года», Закона Томской области от 29.12.2020 № 180-ОЗ «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

ПРИКАЗЫВАЮ:

Утвердить Порядок организации питания в части расходования субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Город Кедровый», согласно приложению 1 к настоящему приказу.

Руководителям образовательных организаций обеспечить предоставление питания по соответствующей стоимости с 01.10.2021 года.

Настоящий приказ вступает в силу с даты его подписания.

Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Руководитель отдела образования                                                  Е. А. Смирнова

С приказом ознакомлен: 

Дурникова А.В.

Макринский А.Н.

Приложение 1

к приказу Отдела                                                                                      образования Администрации                                                                                     Муниципального образования «Город Кедровый»

№ 65 от 08.09.2021 года
Порядок

организации питания в части расходования субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Город Кедровый»

Настоящий Порядок определяет правила расходования средств, предоставленных из областного и федерального бюджетов в форме субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Город Кедровый», и стоимость питания для каждой из категории обучающихся. 

Средства субсидии распределяются органами местного самоуправления по муниципальным общеобразовательным организациям муниципального образования «Город Кедровый» исходя из количества соответствующих категорий обучающихся в муниципальной общеобразовательной организации из расчета 71 (Семьдесят один) рубль 08 копеек в день на одного обучающегося 1-4 классов (за исключением ОВЗ), в том числе с КЦСР 01202L3041 в размере 71 (Семьдесят один) рубль 08 копеек в день на одного обучающегося 1-4 классов (за исключением ОВЗ), из них 83% за счет средств федерального бюджета и 17% за счет средств областного бюджета.

Средства субсидии распределяются органами местного самоуправления по муниципальным общеобразовательным организациям муниципального образования «Город Кедровый» исходя из количества соответствующих категорий обучающихся в муниципальной общеобразовательной организации из расчета 131 (Сто тридцать один) рубль 99 копеек в день на одного обучающегося 1-4 классов с ОВЗ, в том числе с КЦСР 01202L3043 в размере 71 (Семьдесят один) рубль 08 копеек в день на одного обучающегося 1-4 классов с ОВЗ и с КЦСР 0120240470 в размере 60 (Шестьдесят) рублей 91 копейка в день на одного обучающегося 1-4 классов с ОВЗ.

Основанием для расходования средств на предоставление питания является приказ руководителя муниципальной общеобразовательной организации о предоставлении питания.

Питание не предоставляется в дни непосещения занятий обучающимся муниципальной общеобразовательной организации, в том числе в выходные, праздничные дни и каникулярное время.

Предоставление питания обучающемуся прекращается в случаях:   

а) окончания обучения в муниципальной общеобразовательной организации;
б) отчисления (исключения) обучающегося из муниципальной  общеобразовательной организации;

в) выбытия в другую общеобразовательную организацию.

Контроль за использованием субсидии общеобразовательными организациями осуществляется отделом образования Администрации муниципального образования «Город Кедровый».

