КОМИССИЯ
ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КЕДРОВЫЙ» И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ № 4
г. Кедровый                                                                                                           06.11.2012 года
Председатель: Горячева Ж.Ю. – заместитель мэра по социальной политике и управлению делами  администрации города Кедрового.
Секретарь: Миронова Л.А. – главный  специалист отдела по труду и социальной политике администрации города Кедрового.

Члены комиссии:

Назаров И.В. – первый заместитель мэра города Кедрового;
Соснина Г.М. – заместитель председателя Совета ветеранов города Кедрового.
Отсутствовали:
Ковалева О.И. - председатель представительного органа администрации города Кедрового;
Смирнов А.Н. - депутат Думы города Кедрового.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О согласовании  трудоустройства муниципальных служащих администрации муниципального образования «Город Кедровый».

Докладчик – Горячева Ж.Ю., заместитель мэра по социальной политике и управлению делами.

Голосовали: по вопросам повестки проголосовали единогласно.

По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии заслушали заместителя мэра по социальной политике и управлению делами Горячеву Ж.Ю. о согласовании  трудоустройства муниципальных служащих администрации муниципального образования «Город Кедровый».

Поступило заявление в Комиссию от главного специалиста комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации города Кедрового Ждановой С.М. о согласовании заключения срочного трудового договора  с муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой №1 г.Кедрового по профессии учитель русского языка и литературы.
Предложение: согласовать Ждановой С.М., главному специалисту комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации города Кедрового заключение срочного трудового договора  с муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой №1 г.Кедрового по профессии учитель русского языка и литературы.
Голосовали: единогласно.
Комиссия РЕШИЛА:

1.Согласовать Ждановой С.М., главному специалисту комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации города Кедрового заключение срочного трудового договора  с муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой №1 г.Кедрового по профессии учитель русского языка и литературы.
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